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ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Дніпровського 

району на 2026 рік (далі – Програма) розроблена відділом економічного та 

агропромислового розвитку Дніпровської районної державної адміністрації 

(Дніпровської районної військової адміністрації) спільно  

з її структурними підрозділами та за участю органів місцевого самоврядування 

району в умовах продовження дії правого режиму воєнного стану в Україні, 

введеного з 24.02.2022 через військову агресію російської федерації.  

Враховуючи виклики сьогодення, основна робота в районі, буде і надалі 

спрямовуватися на максимальну мобілізацію ресурсів з метою забезпечення 

стабільної роботи економіки в умовах воєнного (післявоєнного) періоду,  

у тому числі за рахунок реалізації комплексу заходів зі створення нових 

робочих місць через підтримку бізнесу, стимулювання залучення інвестицій; 

продовження робіт з відновлення пошкодженої соціальної інфраструктури; 

оборони району від можливої ескалації воєнних дій та безпеки для жителів  

і внутрішньо переміщених осіб; надання якісних освітніх, медичних, житлово-

комунальних послуг; підвищення доходів населення та забезпечення 

виконання зобов’язань соціального характеру, у першу чергу, щодо надання 

підтримки учасникам бойових дій, ветеранам війни, їх сім’ям, внутрішньо 

переміщеним особам тощо.  

Зважаючи на відсутність більшості статистичних показників внаслідок 

призупинення оприлюднення статистичної інформації через дію Закону 

України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів 

у період дії воєнного стану або стану війни» (з липня 2025 року відновлено 

обов’язкове подання статистичної звітності), Програма базується на аналізі 

основних показників соціально-економічного розвитку району та області  

за попередні роки та поточної ситуації у звітному році, з урахуванням 

наслідків впливу збройної агресії російської федерації, визначенні основних 

зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток району, а також 

передбачає забезпечення узгоджених спільних з органами місцевого 

самоврядування з вирішення низки економічних і соціальних питань задля 

втілення єдиної державної політики розвитку України на рівні району. 

У зв’язку з цим процес прогнозування здійснюється в режимі реального 

часу в умовах високого ступеня невизначеності та непередбачуваності  

у сфері національної та регіональної безпеки через зміну ситуації на фронті, 

інтенсивності та географії бойових дій та їх наслідків.  

Законодавчою основою для розроблення Програми з урахуванням 

запровадження воєнного стану відповідно до Указу Президента України  

від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», згідно  

із статтею 143 Конституції України, на підставі законів України «Про місцеві 

державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

«Про засади державної регіональної політики», «Про державне прогнозування 

та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»,  
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«Про стратегічну екологічну оцінку», «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики  

та політики відновлення регіонів і територій», постанови Кабінету Міністрів 

України від 26.04.2023 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних 

документів економічного і соціального розвитку та складання проектів 

Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами), постанови 

Кабінету Міністрів України від 28.06.2024 № 780 «Про схвалення основних 

прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України  

на 2025-2027 роки».  

При підготовці Програми враховані завдання інших документів 

державного планування, а саме:  

Цілей сталого розвитку України до 2030 року, затверджених Указом 

Президента України від 30.09.2019 № 722/2019; 

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695  

(в редакції постановою Кабінету Міністрів України від 13.08.2024 № 940); 

Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період  

до 2027 року, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради  

від 07.08.2020 № 624-24/VIІ; Закону України «Про засади державної 

регіональної політики» (із змінами);  

Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179 (із змінами).  

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів 

районних цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до яких 

проводиться винятково з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України 

та чинних законодавчих і нормативно-правових актів, а також відповідно до 

Порядку розроблення, затвердження та виконання районних цільових програм 

у Дніпровській райдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 04.07.2024 № Р-19/0/291-24.  

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей 

відповідних місцевих бюджетів, враховуючи виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану» (із змінами), а також виділених фінансових 

ресурсів державного бюджету, приватних інвестицій, кредитних ресурсів  

та технічної допомоги міжнародних організацій. 

1. Аналіз соціально-економічного та культурного розвитку 

Дніпровського району у 2025 році 

Протягом 2025 року в районі завдяки тісній співпраці органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування активізовано роботу  

з вирішення низки економічних і соціальних питань, у тому числі спричинених 

військовими діями на території України. 
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На території Дніпровського району вживалися заходи щодо подолання 

нових викликів, що постали перед країною в цілому та району унаслідок 

повномасштабної війни, а саме: відновлення і розбудова транспортної, 

медичної, соціальної, комунальної, виробничої інфраструктури та житла, 

інфраструктури енергетики, зв’язку, структурна модернізація та перезапуск 

економіки, створення безпечних умов для проживання внутрішньо 

переміщених осіб. Також вжиті заходи з подолання безробіття, підтримки 

сімей з дітьми, вразливих верств населення, осіб, які опинилися у складних 

життєвих обставинах у наслідок війни, відновлення та збереження об’єктів 

культурної спадщини, приведення в готовність до призначення об’єктів фонду 

захисних споруд цивільного захисту. 

Дніпровський район є одним із найпотужніших індустріальних центрів 

у регіоні і має значний потенціал для подальшого економічного розвитку 

держави. Однак виклики, які постали перед промисловими підприємствами 

району через війну в країні, залишаються актуальними. 

Переважна частина промислових підприємств району працює із суттєвим 

зменшенням обсягів виробництва та відчуває серйозні складнощі 

з організацією виробництва та експортом продукції. Не обійшлось і без 

знищення виробничих потужностей підприємств. 

В економіці Дніпровського району основними товаровиробниками 

традиційно залишаються підприємства промисловості, зосереджені переважно 

в галузях металургії, хімічного виробництва та машинобудування. 

Деякі галузі, особливо оборонна, показують значне зростання 

та нарощування виробничих потужностей, в той час як інші зазнають спаду 

через вплив війни та економічні фактори. 
Підприємства машинобудівної галузі намагаються подолати проблеми, 

пов’язані з порушенням мережі постачання матеріалів та комплектуючих для 
виробництва. Промислові підприємства хімічної галузі є потенційно 
небезпечними об’єктами, що в умовах воєнного часу можуть спричинити 
техногенну катастрофу, внаслідок чого деякі підприємства були змушені 
максимально скоротити обсяги небезпечного виробництва. 

Позитивні результати відслідковуються на переробних підприємствах 

особливо з виробництва харчових продуктів, готових металевих виробів, 

гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції. 

Основними напрямами виробничої діяльності агропромислового 

комплексу Дніпровського району є: вирощування зернових, технічних  

і овочевих культур, виробництво м’ясо-молочної продукції та яєць. 

На сьогоднішній день, незважаючи на воєнний стан в державі та бойові 

дії, аграрії Дніпровського району роблять все, для скорішого наближення 

Перемоги, для виконання своєї основної місії - забезпечення продовольчої 

безпеки держави.  

Весна та початок літа цього року суттєво змінили звичний аграрний 

календар. Через це аграрії вже в червні почали виходити на поля, тому жнива 

стартували раніше, ніж зазвичай. Основною причиною такого розвитку подій 
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стала весняно-літня посуха, яка прискорила дозрівання ранніх зернових 

культур. Це означає, що збирання врожаю потрібно провести в найкоротші 

терміни, щоб не допустити обсипання зерна та мінімізувати втрати.  

Станом на 01.10.2025 аграріями району зібрано 118,6 тис. га зернових 

та зернобобових культур, при середній урожайності 25,2 ц/га, що становить 

78 % від прогнозованої площі посіву. Овочів зібрано 5,4 тис. га при середній 

урожайності 152,4 ц/га, картоплі зібрано з площі 7,3 тис. га при середній 

урожайності 206,1 ц/га.  

Внаслідок несприятливих погодно-кліматичних умов, а саме відсутності 

достатньої кількості опадів навесні та влітку, що призвело втрати площі 

посівів пізніх культур. Втрачено кукурудзи 72 % від площі посіву 

та соняшника 52 % від площі посіву. 

Поголів’я великої рогатої худоби станом за 9 місяців 2025 року складає 

10,6 тис. голів, з них 4,7 тис. голів корів, свиней – 30,2 тис. голів, птиці – 

7,1 тис. голів. Поголів’я перепілок складає 16,0 тис. голів.  

На території Дніпровського району продовжує свою діяльність 

ВБК «Агропромінвест», яка займається вирощуванням норки, шкурки яких 

ідуть на реалізацію. Також продовжує свою діяльність ТОВ «Екоптах», 

яке займається вирощуванням перепілок , поголів’я складає 16,0 тис. голів. 

Також основним напрямом виробничої діяльності агропромислового 

комплексу району є галузь садівництва. Весняні заморозки знищили значну 

частину майбутнього врожаю фруктів, які знаходились у фазі цвітіння. Низькі 

температури призвели до пошкодження або загибелі квітів та зав’язі, що  

в свою чергу, суттєво знижує врожай. Яблука постраждали найбільше, 

загинуло 95 % дерев. Урожай інших плодових буде на рівні 30 % 

від стандартних показників. 

У поточному році райдержадміністрацією проведено нараду з керівниками 

сільськогосподарськими підприємствами Дніпровського району за участю 

Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області з питання 

«Заходи пожежної небезпеки у період польових робіт у сільському 

господарстві Дніпровського району у 2025 році». 

Також проведено виїзні наради в Петриківскій та Царичанській 

територіальних громадах з бізнесом з актуальних питань: мінімальне 

податкове зобов’язання на землю (МПЗ), пільги по земельному податку 

на ділянки на яких розташовані фортифікаційні споруди. 

Протягом 2025 року проведено 24 засідань місцевої державної 

надзвичайної протиепізоотичної комісії при Дніпровській районній державній 

адміністрації, складено 22 протоколи та прийнято відповідно 22 рішень 

з наступних питань: щодо ліквідації вогнища сказу (с. Сурсько-Литовське,  

с-ще Курилівка, с. Єгорине, с. Дубове, с. Хутірське, с-ще Миколаївка, 

с. Дніпровське, с. Чаплинка, с. Балівка) та зняття карантинно-обмежувальних 

заходів вогнища сказу (с. Кущівка, с. Івано-Яризівка, с. Новомар’ївка, 

с. Сурсько-Литовське, с-ще Курилівка, с. Єгорине с. Дубове, с. Малозахарине, 

с. Гнатівка, с. Дніпровське, с-ща Миколаївка). Та два засідання про підготовку 
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проведення пероральної вакцинації диких м’ясоїдних тварин проти сказу 

на території Дніпровського району. 

Одним з головних чинників формування середнього класу в Україні  

є розвиток підприємництва, що виступає гарантом стабільності економіки  

та підвищення рівня життя громадян. Заходи підтримки малого та середнього 

бізнесу району спрямовані на створення нових робочих місць, зростання 

валового внутрішнього продукту. 

Для досягнення цілей, визначених стратегією розвитку малого 

та середнього підприємництва, райдержадміністрацією розроблена 

та затверджена Програма розвитку малого і середнього підприємництва 

в Дніпровському районі на 2023-2026 роки (затверджена розпорядженням 

начальника Дніпровської районної військової адміністрації від 22.02.2023  

№ 67/0/534-23 (із змінами). 

Активізація роботи бізнесу – ключовий фактор посилення економічної 

стійкості держави, а отже, і її здатності ефективно протистояти агресору. Саме 

тому для підтримки підприємців діють різноманітні ініціативи  

як на державному, так і на регіональному рівнях.  

За 9 місяців 2025 року скористалися державною програмою «Власна 

справа» (щодо започаткування або розвити власний бізнес) - 218 осіб 

Дніпровського району: ветерани, люди з інвалідністю внаслідок війни, а також 

дружина чи чоловік військослужбовця/иці. Учасникам програми надана 

фінансова допомога, а її сума залежить від кількості робочих місць, 

які готовий створити підприємець. 

Також територіальними громадами у звітному періоді проведено круглі 

столи з представниками підприємницького середовища, під час яких 

обговорено актуальні питання місцевого регулювання господарської 

діяльності, зокрема торгівлі та використання комунального майна. Розміщено 

на офіційному сайті громад методичні матеріали щодо процедур підготовки, 

прийняття та оприлюднення регуляторних актів. Проведено інформаційно-

роз’яснювальну роботу серед працівників виконавчих комітетів та депутатів 

місцевих рад щодо вимог чинного законодавства та порядку прийняття 

регуляторних актів в умовах військового стану. 

У громадах району систематично ведеться робота щодо зміцнення позицій 

малого та середнього бізнесу в загальній структурі економіки.  

Для залучення та заохочення до навчання постійно розміщується 

матеріали на офіційному вебсайті та на сторінці Фейсбук. Також розміщується 

спеціалізована інформація для бізнесу, з метою допомоги бізнесу 

адаптуватися, успішно існувати, зберегти робочі міста, розвивати економіку 

України та знаходити нових партнерів за кордоном з метою збільшення обсягу 

експорту. 

Заходи підтримки малого та середнього бізнесу району спрямовані 

на створення нових робочих місць, зростання валового внутрішнього 

продукту. Оскільки зараз дуже важливо, щоб більшість підприємств, 
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організацій та компаній могли продовжити свою роботу там, де безпека  

це дозволяє.  

На територію громад Дніпровського району за період 2022-2025 років 

з окупованих територій, де тривають бойові дії (з Миколаївської, Донецької, 

Запорізької, Луганської, Харківської, Херсонської, Сумської, Чернігівської 

областей) релоковано 667 підприємств. 

Для підтримки та активізації підприємницької ініціативи, з метою 

комфортності та протидії корупції в наданні послуг фізичним та юридичним 

особам в районі функціонують 20 Центрів надання адміністративних послуг 

за принципом «Єдиного вікна», якими надаються адміністративні послуги 

з різних питань. Крім цього, для наближення громадянина до адміністративних 

послуг організовано роботу віддалених 42 робочих місць адміністратора 

ЦНАП. Прийом документів проводиться як у Центральному офісі, так і у 

віддалених робочих місцях ЦНАП. Для представників малого і середнього 

підприємництва на сайтах територіальних громад та сторінках соціальних 

мереж поширювалась інформація щодо проведення бізнес-семінарів 

та консультацій для підприємців тощо. 

Завдяки ЦНАП, де за принципом «єдиного офісу» і «відкритого 

простору», в межах одного приміщення можливо отримати послуги, 

які надаються різними органами влади та підрозділами органу місцевого 

самоврядування, зручно, швидко та в одному місці, з відповідними 

комфортними умовами очікування, можна заповнити документи, сплатити 

за послуги, отримати консультацію з будь-яких питань, тощо. 

У сфері зовнішньоекономічної діяльності продовжується цілеспрямована 

робота суб’єктами господарювання щодо розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності, утримання та розширення ринків збуту продукції, в тому числі 

до інших країн світу. 

За даними Державної служби статистики за січень-серпень 2025 року 

експорт товарів по регіону (де є вклад Дніпровського району) становив 

3855,9 млн. дол. США, або 92,7 % порівняно із січнем-серпнем 2024 року. 

Імпорт 4 301,3 млн. дол., або 123,2 %. 

Негативне сальдо склало 445,4 млн. дол. (за січень-серпень 2024 року було 

позитивне – 667,1 млн. дол. США).  

Коефіцієнт покриття експортом імпорту за січень-серпень 2025 року 

дорівнював 0,90 (за січень-серпень 2024 року – 1,19). Зовнішньоторговельні 

операції проводились із партнерами із 154 країн світу.  

Основними торговими партнерами регіону були країни ЄС – експорт 

до них становив 55,3 % (до експорту товарів області), імпорт – 35,1 % 

(до імпорту товарів області) відповідно. Значні обсяги зовнішньої торгівлі 

також здійснювались з Китаєм – 14,5 % та 23,4 %, Польщею – 15,3 % та 6,4 %, 

Туреччиною – 4,6 % та 8,9 %, Словаччиною – 8,4 % та 0,8 %, США – 9,2 %  

та 8,3 %, Болгарією – 6,0 % та 0,7 %. 

Територіальними громадами району продовжується робота 

з налагодження та підтримки ділових стосунків з країнами Європейського 
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Союзу, вивчення досвіду європейських муніципалітетів, пошуку нових 

партнерів, укладаються міжрегіональні угоди. Укладено більше 40 угод 

та меморандумів. 

В районі проводиться робота по залученню інвестицій в будівництво 

та реконструкцію виробничих об’єктів з метою створення нових робочих місць 

та поповнення місцевих бюджетів. 

Територіальними громадами вживаються заходи щодо залучення бізнес-

спільноти до регуляторних процесів, забезпечення участі підприємців  

у підготовці й обговоренні проектів нормативно-правових актів місцевого 

рівня. 

Розпорядженням голови Дніпровської райдержадміністрації 

від 30.10.2023 № 541/0/534-23 (із змінами) створено районну робочу групу 

щодо боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею підакцизними 

товарами на території Дніпровського району Дніпропетровської області. 

Проведено неодноразово засідання робочої групи з контролюючими органами  

та територіальними громадами з даного питання. 

Для оперативного розгляду звернень з питань боротьби з нелегальним 

функціонуванням АЗС, точок продажу пального, алкогольної продукції, 

тютюнових виробів, рідин для електронних сигарет, з інших питань щодо 

нелегального обігу підакцизних товарів в райдержадміністрації запроваджено 

пряму телефонну лінію та електронну поштову скриньку. 

Протягом 2024-2025 років контролюючими органами проведено понад  

350 перевірок, направлено до суду адміністративних матеріалів щодо 

встановлених порушень, анульовано більше 300 ліцензій на право роздрібної 

торгівлі, в т.ч. ліцензію на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами  

та ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, складено 

понад 200 матеріалів/протоколів.  

Відпрацьована інформація від Української асоціації виробників 

тютюнових виробів «УКРТЮТЮН» та від Нафтогазової асоціації України 

щодо боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею підакцизними 

товарами на території Дніпровського району. 

Інфляція на споживчому ринку у вересні 2025 року порівняно 

з попереднім місяцем становила 0,4 %, України – 0,3 %, з початку року – 6,0 % 

та 6,4 % відповідно. 

Згідно статистичних даних у січні-червні 2025 року на території 

Дніпровського району було прийнято в експлуатацію житлових будівель 

загальною площею 112 538 м2, що складає 90,8 % до показника січня-червня 

2024 року. Серед адміністративних районів області найбільше житла прийнято 

в експлуатацію у Дніпровському районі. По Дніпропетровській області даний 

показник складає 145 429 м2 (97,6 %). 

Основним джерелом фінансування капіталовкладень залишаються власні 

кошти підприємств та населення. 

Територіальні громади району активно займаються пошуком 

та залученням коштів на реалізацію важливих для громад проектів. Постійно 
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проводиться робота з інформування про діяльність громад в соцмережах  

та на офіційних сайтах громад, також використовуються усі можливі шляхи 

комунікації. Також звертаються до українських і міжнародних фондів  

та організацій з даного питання. 

Станом на 01.10.2025 на території Дніпровського району виконано заходи 

територіальними громадами, що реалізуються за рахунок бюджетних коштів 

на будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт та придбання обладнання 

та основних засобів на загальну суму 2 644 625,3 тис. грн, а саме за кошти: 

державного бюджету – 337 873,5 тис. грн, обласного бюджету – 62 666,3 

тис. грн, місцевого бюджету – 2 244 085,5 тис. грн, у тому числі на об’єкти: 

- водопостачання – 14 226,9 тис. грн (Царичанська, Солонянська, 

Чумаківська, Дніпровська ТГ); 

- каналізації – 91,9 тис. грн (Дніпровська ТГ); 

- житлово-комунального господарства – 368 961,1 тис. грн (Солонянська, 

Царичанська, Петриківська, Дніпровська ТГ); 

- на інші об’єкти комунального господарства – 16 938,0 тис. грн 

(Царичанська, Солонянська, Петриківська, Дніпровська ТГ); 

- на об’єкти освіти – 258 864,1 тис. грн (Слобожанська, Царичанська, 

Петриківська, Солонянська, Підгородненська, Могилівська, Ляшківська, 

Новоолександрівська, Дніпровська ТГ).  

В закладах освіти проводилось нове будівництво споруди подвійного 

призначення в Дніпровській міській раді: Дніпровського ліцею № 144 імені 

Леві Іцхака Шнеєрсона, Дніпровської гімназії № 118, Дніпровського 

лінгвістичного ліцею № 9 «ПРОбізнес», Дніпровської гімназії № 40, 

Дніпровської початкової школи № 98, Дніпровської гімназії № 76  

та в Лобойківському ліцеї Петриківської селищної ради. 

- на спортивні об’єкти – 28 610,9 тис. грн (Слобожанська, Царичанська, 

Солонянська, Дніпровська ТГ); 

- на об’єкти охорони здоров’я – 106 601,1 тис. грн (Петриківська, 

Слобожанська, Царичанська, Солонянська, Дніпровська ТГ); 

- на об’єкти соціального захисту населення – 19 951,0 тис. грн 

(Петриківська, Слобожанська, Царичанська ТГ); 

- на об’єкти культури – 8 543,7 тис. грн (Петриківська, Слобожанська, 

Царичанська ТГ); 

- на інші об’єкти галузі народного господарства – 1 638 007,2 тис. грн 

(Слобожанська, Ляшківська, Царичанська, Китайгородська, Дніпровська ТГ);  

- на дорожнє будівництво – 20 380,9 тис. грн (Солонянська,  

Дніпровська ТГ); 

- на метрополітен – 163 548,4 тис. грн (Дніпровська ТГ). 

На території Дніпровського району розташовано 234 населених пункти. 

Протяжність доріг комунальної власності 2 771,2 км. 

Транспортна галузь формує передумови для стабільної роботи 

господарського комплексу і забезпечує життєдіяльність суспільства  

у виробничій і соціальних сферах. 
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Станом на 01.10.2025 виконано: 117 475 м.кв на суму 32 738,983 тис. грн, 

в т.ч. Периківська ТГ – 96 100 м.кв. на суму 19 197,6 тис. грн; Могилівська ТГ 

– 3 817 м.кв на суму 289,792 тис. грн; Солонянська ТГ – 3 228 м.кв на суму 

3 867,8 тис. грн; Сурсько-Литовська ТГ – 3 560 м. кв на суму 236,1 тис. грн, 

Любимівська ТГ – 1 500 м.кв на суму 494,112 тис. грн, Новоолександрівська 

ТГ – 4 541 м.кв. на суму 4 417,0 тис. грн, Обухівська ТГ – 3 080 м.кв. на суму 

915,0 тис. грн, Слобожанська ТГ – 1 312,5 м.кв. на суму 2 998,4 тис. грн, 

Царичанська ТГ – 336,2 м. кв на суму 323,2 тис. грн. 

У зв’язку із введенням військового стану на території України внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України з лютого 2022 року 

відсутні статистичні дані щодо пасажирських та вантажних перевезень. 

Проводилася санітарна обрізка, омолодження дерев, видалення 

сухостійних, аварійних та фаутних дерев, корчування пнів, очищення 

та дезінфекція урн; вивезення та утилізація відходів та сміття, в т.ч. ліквідації 

стихійних сміттєзвалищ; прибирання підпорядкованих територій, ремонт 

та підтримання у належному стані дитячих майданчиків. 

Заплановано кошти на ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ 

на загальну суму 4 899,6 тис. грн. Ліквідовано 602 сміттєзвалища на суму 

3 703,0 тис. грн., а саме: Петриківська ТГ - 17/950,0 тис. грн; Підгородненська 

ТГ - 38/1078,0 тис. грн; Солонянська ТГ - 74/500,1 тис. грн; Слобожанська ТГ - 

42/267,3 тис. грн. 

Проведено покіс трави - 583,3 га на суму 4 529,7 тис. грн 

Згідно останніх статистичних даних чисельність наявного населення 

Дніпровського району станом на 01.02.2022 становить 1 146 139 осіб. 

Згідно оперативних даних чисельність населення станом на 01.09.2025 

складає 960 604 осіб. 

Всього внутрішньо переміщених осіб станом на 30.09.2025 на території 

району становить – 118 682 сімей (166 632 осіб), які перемістилися з регіонів 

України, де ведуться активні бойові дії, у тому числі: 

30 660 – дітей; 

10 214 осіб з інвалідністю; 

33 552 – осіб пенсійного віку; 

92 206 – осіб працездатного віку. 

Станом на 01.10.2025 в управлінні соціального захисту населення 

райдержадміністрації на обліку перебувають:  

7 отримувачів - допомоги на оплату послуги «муніципальна няня»; 

23 132 - внутрішньо переміщених осіб в сегменті «Облік ВПО» єдиної 

Web-орієнтованої інформаційної технології (без врахування м. Дніпро). 

За 9 місяців поточного року було виплачено допомог на загальну суму 

219 547,75 тис. грн За 9 місяців поточного року було виплачено допомог на 

загальну суму 219 547,75 тис. грн. 

Економічна активність в Україні продовжує відновлюватися, чим 

позитивно впливає на зростання зайнятості та доходів домогосподарств.  
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Забезпечено постійний моніторинг ситуації в районі стосовно 

заборгованості із заробітної плати на підприємствах, установах і організаціях 

усіх форм власності. Райдержадміністрацією постійно проводиться робота 

щодо скорочення заборгованості із виплати заробітної плати 

на підприємствах-боржниках та недопущення її зростання. У 2025 році 

проведено 7 засідань комісії. 

За наявними даними Дніпропетровської облдержадміністрації, станом на 

01.01.2025 у Дніпровському районі налічувалося 18 підприємств, які мали 

заборгованість із виплати заробітної плати на суму 489 112,8 млн. грн.  

У результаті вжитих організаційних і контрольних заходів, спрямованих 

на зменшення зазначеної заборгованості, кількість боржників станом 

на 01.10.2025 зменшилася до 15 підприємств, але заборгованість становить 

622 190,7 тис. грн, а саме: на 2 державних підприємствах – 516 962,1 тис. грн,  

на 6 приватних активних підприємствах – 17 474,4 тис. грн, на 4 

підприємствах-банкрутах – 29 223,1 тис. грн, на 3 неактивних підприємствах –  

58 531,1 тис. грн. Зазначаємо, що серед боржників відсутні підприємства 

комунальної форми власності. 

Основними причинами заборгованості із виплати заробітної плати 

є пошкодження, або зупинення виробництва та фінансування комерційних 

контрактів, військова агресія російської федерації призвела до зупинки 

виконання Міжнародних контрактів, зрив строків фінансування виробництва 

продукції державними замовниками та відсутність обігових коштів. 

Внаслідок бойових дій в Україні в населених пунктах району наявна 

велика кількість внутрішньо переміщених осіб. Тому, одним з ключових 

напрямів роботи в районі є допомога переміщеним особам, особливо в пошуку 

роботи та перенавчанні. 

Протягом 9 місяців 2025 року продовжувалась робота із внутрішньо 

переміщеними особами. Так, у Дніпровській філії Дніпропетровського 

обласного центру зайнятості станом на 01.10.2025 кількість 

зареєстрованих/перереєстрованих безробітних внутрішньо переміщених осіб 

становить 882 особи, з них працевлаштовано 585 осіб.  

Залучено станом на 01.10.2025 до суспільно корисних робіт в умовах 

воєнного стану на території району - 517 зареєстрованих безробітних. 

Дніпровською філією Дніпропетровського обласного центру зайнятості 

на території району були організовані та проведені суспільно корисні роботи 

в умовах воєнного стану за такими видами: кур’єрська та поштова доставка 

документів; участь у прийомах громадян та видачі талонів для здійснення 

прийомів громадян; підсобні роботи в архіві (з архівом) особових справ; 

допоміжні роботи щодо формування справ отримувачів усіх видів державних 

допомог; участь у роботі, пов’язаній із здійсненням обліку осіб, 

які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів 

проведення операцій Об’єднаних сил; екологічний захист територій населених 

пунктів; роботи із соціально вразливими верстами населення, інші роботи 

соціального напрямку. 
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Згідно наданої інформації Дніпровською філією Дніпропетровського 

обласного центру зайнятості за 9 місяців 2025 року до участі у громадських 

роботах було залучено 514 осіб. Фактичні витрати коштів на організацію 

громадських робіт складають 2 033 066,99 грн, з них з місцевого бюджету – 

1 757 219,02 грн та фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття – 275 847,97 грн. 

На території Дніпровського району функціонує наступна мережа закладів 

охорони здоров’я. 

Первинна медична допомога: 19 комунальних некомерційних підприємств 

«Центрів первинної медико-санітарної допомоги», що включають 112 

амбулаторій загальної практики сімейної медицини та 50 фельдшерських 

та фельдшерсько-акушерських пунктів. 

Вторинна (спеціалізована) медична допомога: 10 лікарень різного рівня 

(міські клінічні лікарні, центральні лікарні) та 1 стоматологічна поліклініка. 

Екстрена медична допомога: Дніпровська станція екстреної медичної 

допомоги з 6 підстанціями та 20 пунктами базування налічує 25 лікарських 

бригад екстреної медичної допомоги та 47 фельдшерських бригад. 

За кошти Петриківської селищної ради придбано обладнання КНП 

«Петриківської центральної лікарні»: гематологічний аналізатор, стерилізатор 

паровий, холодильна камера для зберігання компонентів крові, дерматоскоп, 

операційна лампа на загальну суму 868,7 тис. грн. 

Також за кошти Царичанської селищної ради проведено оновлення 

та поліпшення матеріально-технічної бази КНП «Царичанський ЦПМСД» для 

удосконалення надання медичної допомоги населенню на суму 155,4 тис. грн. 

За кошти Солонянської селищної ради придбано медичне обладнання - 

механічний операційний стіл та операційний світильник на загальну суму 

517,7 тис. грн. 

Протягом 9 місяців поточного року проводились роботи на об’єктах 

охорони здоров’я на загальну суму 28 610,9 тис. грн, а саме:  

- «Енергозберігаючі заходи будівлі амбулаторії ЗПСМ Петриківської 

селищної ради (капітальний ремонт покрівлі з утепленням); 

- Капітальний ремонт дитячого інфекційного відділення 

КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради; 

- Капітальний ремонт приміщень дитячого інфекційного відділення 

Комунального підприємства «Слобожанська центральна лікарня» 

Слобожанської селищної ради; 

- Капітальний ремонт Блоку Б (неврологічне відділення) та Блоку В 

(консультативно-діагностична поліклініка) КП «Слобожанська центральна 

лікарня» Слобожанської селищної ради; 

- Реконструкція електричних мереж шляхом влаштування дахової 

сонячної електростанції на даху Блока А(стаціонар) літ.А-5  

КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради; 

- Нове будівництво амбулаторії в с. Олександрівка Слобожанської 

селищної ради; 
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- Благоустрій території: поточний ремонт дорожнього покриття під’їзду до 

приймального відділення КНП «Солонянська лікарня»; 

- Реконструкція будівель Комунального закладу «Дніпровська міська 

дитяча клінічна лікарня № 6» Дніпровської міської ради; 

- Реконструкція будівлі по вул. Надії Алексєєнко, 20 у м. Дніпрі під центр 

реабілітації та ортопедії (у тому числі проєктування); 

- Реконструкція частини головного корпусу КНП «Міська клінічна лікарня 

№ 4» Дніпровської міської ради за адресою: м. Дніпро, вул. Ближня, 31 під 

відділення інтенсивної терапії та трансплантації-сепарації клітин крові (блок 

№ Г, Д); 

- Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП КЛШМД ДМР 

під відкриття Мультидисциплінарного Центру Сучасних Медичних 

Технологій. 

Постійно в закладах охорони здоров’я проводиться інформаційна 

кампанія через Facebook та дошки оголошень щодо профілактики інсультів, 

теплових ударів, правильного питного режиму влітку. Також проводяться 

публікації про реабілітаційні послуги для військовослужбовців та внутрішньо 

переміщених осіб. 

На території Дніпровського району у 2025-2026 навчальному році 

функціонують: 

229 – закладів дошкільної освіти; 

231 – заклад загальної середньої освіти; 

1 – спеціалізований заклад освіти; 

13 – закладів позашкільної освіти. 

Заклади дошкільної освіти, працюють з 01.09.2025 в розрізі обраної форми 

навчання: 

очна форма навчання – 27 закладів; 

змішана форма навчання – 165 закладів; 

дистанційна форма навчання – 20 закладів. 

Заклади загальної середньої освіти, працюють з 01.09.2025 в розрізі 

обраної форми навчання: 

очна форма навчання – 184 заклади освіти, що складає – 80 %; 

змішана форма навчання – 37 закладів освіти, що складає – 13 %; 

дистанційна форма навчання – 11 закладів освіти, що складає – 7 %. 

Заклади позашкільної освіти організовують освітній процес на базі 

закладів загальної середньої освіти, відповідно за обраною формою навчання 

закладом освіти. 

З метою своєчасного та якісного прийняття в експлуатацію закладів освіти 

до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 

2025/2026 року в умовах дії воєнного стану керівники управління освітою 

в територіальних громадах звернулися з листами про включення до складу 

комісій по обстеженню закладів освіти представників управління ГУ ДСНС, 

Держпродспоживслужби, Держенергонагляду, Національної поліції, 

представників Дніпровської районної військової адміністрації. 
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Затверджено заходи з підготовки енергетичних господарств до роботи 

в осінньо-зимовий період 2025/2026 років для отримання актів готовності 

закладів освіти. Перевірено системи заземлення, повірені вогнегасники, 

проведено огляд котелень і т.ін. За результатами проведених обстежень 

підписано акти готовності закладів освіти до нового навчального року. 

З вересня 2025 року в закладах освіти Дніпровського району організовано 

безкоштовне харчування для всіх учнів початкової школи, а також для учнів  

5-11 класів за виключенням Обухівської громади так як заклади працюють 

за дистанційною формою. В закладі освіти Підгородненської ТГ організовано 

безкоштовне харчування для учні 5-11 класів тільки пільгових категорій. 

В територіальних громадах району – 8 опорних закладів освіти, 

які оснащено сучасною матеріально-технічною базою, до яких забезпечено 

підвіз шкільними автобусами. 

На території Дніпровського району функціонує 8 інклюзивно-ресурсних 

центрів в яких діти з особливими освітніми потребами отримують комплексну 

психолого-педагогічну оцінку розвитку, у тому числі повторну та здійснення 

системного кваліфікованого супроводу осіб у разі встановлення у них 

особливих освітніх потреб. 

Шкільний автопарк закладів загальної середньої освіти Дніпровського 

району складається з 81 одиниць транспорту, якими здійснюється підвезення 

учасників освітнього процесу. 

На території Дніпровського району 205 закладів культури. Заклади 

культури підготовлені до роботи в осінньо-зимовий період у 2025/2026 році 

на 85 %. 

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2023 № 419 

«Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних 

умов у закладах, що надають загальну середню освіту (облаштування 

безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту 

(облаштування укриттів), зокрема військових (військово-морських, військово-

спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою» 

(зі змінами) продовжується виконання будівельних робіт на об’єктах:  

1. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 

на території Дніпровського ліцею № 144 імені Леві Іцхака Шнеєрсона 

Дніпровської міської ради, розрахована на 500 осіб», станом на 10.10.2025 – 

тривають роботи з армування переходу тунелю до будівлі ліцею. Виконуються 

роботи з влаштування стяжки та підготовчі роботи для гідроізоляції. Ступінь 

готовності – 25 % 

2. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Дніпровської гімназії № 118 Дніпровської міської ради», розрахована на 500 

осіб», тривають роботи зі зворотній засипки пазух, виконуються роботи 

з влаштування підлог приміщень, ступінь готовності – 53 %. 
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3. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

Дніпровської гімназії №29 Дніпровської міської ради», ступінь готовності – 

8 %. 

4. «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території 

гімназії № 1 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області 

за адресою: м. Підгородне, вул. Щаслива, 1н» - ремонтні роботи виконані 

на 98 % 

5. «Будівництво захисної споруди для учасників освітнього процесу 

на території Спаського ліцею Підгородненської міської ради – зведення 

кам`яних та армокам`яних конструкцій. 

6. «Будівництво споруди подвійного призначення в Лобойківському ліцеї 

Петриківської селищної ради» - на сьогоднішній день виконання на 47,3 % 

будівельно-монтажних робіт, планується закінчення робіт до 31.12.2025. 

Протягом 9 місяців 2025 року здобувачі освіти брали активну участь 

у заходах та тематичних виставках щодо вивчення історії українського 

державотворення, етапів боротьби за відновлення державності: День 

Соборності України, День пам’яті героїв Крут, День Героїв Небесної сотні, 

День Українського добровольця, День Гідності та Свободи, День пам’яті 

жертв голодоморів. Урочисті заходи організовані та проведені з широким 

використанням національної символіки, спрямовані на виховання патріотизму, 

гідності та національної свідомості. 

В територіальних громадах проведено заходи з відзначення 211-ї річниці 

від дня народження, 164-ї річниці від дня смерті та дня перепоховання Тараса 

Григоровича Шевченка: урочисте покладання квітів, проведено інформаційні, 

освітньо-виховні, культурно-мистецькі та інші заходи для сприяння вивчення 

творів Т.Г. Шевченка, інформаційні виставки в бібліотеках тощо. 

В День українського добровольця відбулися церемонії покладання квітів, 

тематичних композицій, встановлення лампадок до місць поховань загиблих 

захисників України, до пам’ятників і пам’ятних знаків, присвячених загиблим 

учасникам заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі 

та стримування збройної агресії російської федерації. 

Протягом лютого-травня 2025 року в Дніпровському районі проводилися 

фізкультурно-оздоровчі заходи та змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 

ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2024-2025 

навчальному році під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО». 

У III районному етапі взяли участь 102 команди – 1 091 учасник з таких 

видів спорту: футзал, спортивне орієнтування, гандбол, регбі-5, черлідинг, 

баскетбол, волейбол, шахи, легка атлетика. 

Участь у V етапі (всеукраїнському) взяли команди Дніпровської міської 

ради, Петриківської селищної ради, Солонянської селищної ради з таких видів 

спорту: футзал, волейбол, легка атлетика, шахи, черлідинг. 

У вересні 2025 на базі Підгородненського ліцею № 2 відкрито осередок 

«Захист України» - це сучасний освітній простір для викладання 

однойменного предмета, що створюється на базі закладів освіти для учнів  
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10-11 класів. Він призначений для формування знань, навичок та патріотичної 

свідомості молоді шляхом навчання основам національної безпеки, військової 

підготовки та дій у надзвичайних ситуаціях.  Тут зможуть навчатися й підлітки 

з сусідніх громад - Чумаківської та Обухівської. 

З 02.10.2025 в Дніпровському районі стартував I (перший) етап 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2025/2026 

навчальному році із 15 навчальних предметів. Зареєстровано 2 031 учасників. 

Це особливий старт для обдарованої молоді, яка прагне перевірити свої 

знання та вміння. 

Мережа культурних закладів територіальних громад Дніпровського 

району складає:  

будинки культури (клуби, центри культури) – 102,  

92 бібліотеки та 33 філії,  

мистецькі школи – 27,  

музейні заклади – 7, 

театри – 5. 

В кожному закладі культури ведеться робота, яка сприяє всебічному 

розвитку та функціонуванню української мови як державної в усіх сферах 

суспільного життя, створення єдиного культурного простору та збереження 

цілісності культури. 

Бібліотеки територіальних громад району постійно проводять роботу 

щодо популяризації українського слова. Діяльність спрямована на виховання 

любові до України, зміцнення патріотичних почуттів, розвиток поваги 

до державної мови та бажання нею оволодіти, інтерес до українських 

національних традицій, символів, звичаїв, обрядів, оберегів тощо. 

У Петриківській, Слобожанській, Підгородненській, Чумаківській, 

Обухівській, Солонянській, Новоолександрівській територіальних громадах 

функціонують розмовні клуби на базі сільських бібліотек та шкільних, 

де залучені здобувачі освіти, а також доросле населення. 

Відповідно до пункту 15 Операційного плану заходів з реалізації Стратегії 

утвердження української національної та громадянської ідентичності  

у 2023-2025 роках, у 8 громадах Дніпровського району утворені координаційні 

ради з питань утвердження української національної та громадянської 

ідентичності (Дніпровська, Китайгородська, Любимівська, Ляшківська, 

Слобожанська, Новоолександрівська, Чумаківська, Петриківська). В решті 

громад тривають процедури щодо їх утворення. 

В громадах району проводиться робота щодо створення молодіжних  

центрів та вже забезпечено їх діяльність у Слобожанській, Чумаківській, 

Обухівській, Новопокровській, Солонянській, Царичанській, Петриківській, 

Підгородненській, Ляшківській, Дніпровській територіальних громадах. 

У Сурсько-Литовській в процесі створення, підготовлені розпорядчі 

документи. 

Станом на 01.10.2025 на первинному обліку служб у справах дітей 

територіальних громад Дніпровського районну Дніпропетровської області 
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1 893 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування з них:  

 під опікою (піклуванням) – 1 326 дітей;  

 в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу 380 дітей; 

 тимчасово влаштовані в сім’ї родичів, знайомих 16 дітей; 

 на повному державному забезпеченні (перебувають в малих групових 

будинках, Центрах соціальної підтримки дітей та сімей, коледжах, технікумах, 

ПТУ) 171 дитина. 

Так, за 9 місяці 2025 року, на обліку служб у справах дітей територіальних 

громад Дніпровського району поставлено на первинний облік 172 дитини-

сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, а саме: з них 

усиновлено 6 дітей, влаштовано під опіку 101 дитина; в прийомні сім’ї, дитячі 

будинки сімейного типу 10 дітей; в патронатні сім’ї 4 дитини; тимчасово 

в сім’ї родичів; знайомих 25 дітей; в закладах соціального захисту 15 дітей; 

в лікарні 3 дітей; повернено батькам 1 дитину, 7 дітей на повному державному 

забезпечені в коледжах, училищах. 

Притому, на обліку управлінь-служби у справах дітей Дніпровської 

міської ради перебуває 1 396 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, з них 1 250 дітей в сімейних формах виховання, а саме: з них 

влаштовано: під опіку/піклування 1 007 дітей, виховуються в прийомних 

сім’ях 101 дитина, у дитячих будинках сімейного типу 142 дитини.  

У Дніпровському районі в 5 громадах функціонує 7 патронатних сімей, 

а саме: в Солонянській громаді 2 патронатні сім’ї та 3 патронатні сім’ї 

в Дніпровській міській територіальній громаді, по 1-й в Петриківській 

та Царичанській громадах.  

Протягом 9 місяців 2025 року в сільській місцевості районну створено 

3 прийомні сім’ї, в які влаштовано 4 дитини. Довлаштовано до функціонуючих 

прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу ще 10 дітей. 

На території міста Підгородне функціонує 4 дитячі будинки сімейного 

типу та 1 прийомна сім’я, в яких виховується 31 дитина.  

У сільській місцевості Дніпровського району функціонує 9 дитячих 

будинків сімейного типу, в яких виховується 64 дитини та 24 прийомні сім’ї,  

в яких виховується 55 дітей. 

В той же час, на території міста Дніпро функціонує 10 дитячих будинків 

сімейного типу, в яких виховується 66 дітей, а також 51 прийомна сім’я, в яких 

виховується 78 дітей. 

Продовжують перебувати закордоном в евакуації 4 дітей з одного 

дитячого будинку сімейного типу, та 3 дітей з  однієї прийомної сім’ї. 

Протягом червня 2025 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 09.05.2025 № 528 службою у справах дітей райдержадміністрації 

передані службам у справах дітей сільських селищних рад анкети на дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають 

на обліку з усиновлення та справи кандидатів в усиновителі.  
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Станом на 01.10.2025 на місцевому обліку з усиновлення служб у справах 

дітей сільських, селищних рад перебуває 128 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

На обліку кандидатів в усиновителі служб у справах дітей сільських 

селищних рад перебуває 7 кандидатів в усиновителі, які бажають усиновити 

дітей, відповідно заявленого віку дитини. 

В службі у справах дітей Підгородненської міської ради перебуває 

на місцевому обліку з усиновлення 15 дітей. На обліку кандидатів 

в усиновлювачі перебуває 2 сімейні родини. 

Протягом 9 місяців 2025 року в сільській місцевості Дніпровського району 

усиновлено 11 дітей, з них: 6 дітей позбавлених батьківського піклування  

та 5 дітей, що усиновлені одним з подружжя дитини другого з подружжя. 

Служба у справах дітей, як структурний підрозділ органу опіки 

та піклування райдержадміністрації, проводить послідовну роботу щодо 

захисту прав та інтересів дітей, дотримуючись принципу дії в найкращих 

інтересах дітей. 

17.01.2025 проведено району службову нараду за участю служби у справах 

дітей Дніпропетровської обласної державної адміністрації, ВП ДРУП № 1 

ГУНП та ВП ДРУП № 2 ГУНП в Дніпропетровській області, служб у справах 

дітей, відділів освіти, центрів соціальних служб (центрів надання соціальних 

послуг) міських, селищних, сільських рад, благодійних фондів та громадських 

організацій з питань проведення превентивних заходів щодо недопущення 

насилля над дітьми та необхідності розвитку інституту патронатних сімей 

в Дніпровському районі. 

За сприяння райдержадміністрації для 3-х дитячих будинків сімейного 

типу, які придбали житло за рахунок субвенції з державного бюджету 

отримали від БО «Фундація Олени Зеленської» побутову техніку та інші 

побутові речі. 

07.05.2025 райдержадміністрацією спільно із Слобожанською окружною 

прокуратурою проведено практичний семінар-тренінг для уповноважених 

представників суб’єктів соціальної взаємодії, з громад лівобережної частини 

Дніпровського району на тему «Запобігання та протидія домашньому насиллю 

та практика документування». 

В якості експертів до заходу долучилися судді Дніпропетровського 

районного суду Дніпропетровської області Ірина Шаповалова та Лілія Драган, 

а також керівниця Юридичної служби ГО МАРТІН-клуб Юлія Сегеда. Під час 

тренінгу, учасники розглянули основні напрямки реалізації державної 

політики у даній сфері. Схарактеризували коло суб’єктів, на яких 

поширюється дія Закону та інституцій, що здійснюють заходи та взаємодію 

у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

Територіальними громадами району впроваджуються керівні принципи 

Комітету міністрів Ради Європи щодо правосуддя, дружнього до дітей, 

яке передбачає ефективне здійснення прав дітей, щоб їхні найкращі інтереси 

мали першочергову увагу у всьому, що стосується або зачіпає їхні інтереси.  
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Так в Дніпровській, Ляшківській, Петриківській, Слобожанській, Чумаківській 

громадах відкритті спеціально облаштовані приміщення для проведення 

слідчих дій з дітьми з використанням методики «Зелена кімната». Вони 

необхідні для створення комфортних та безпечних умов спілкування 

з дитиною, яка стала свідком або жертвою злочину, або сама вчинила 

правопорушення. Основна мета – захист прав дитини, мінімізація повторної 

травматизації під час спілкування з поліцією та отримання від неї правдивої 

інформації. 

Службою у справах дітей спільно з Дніпровським осередком Благодійного 

фонду Голоси дітей, провели для дітей із сімей загиблих військовослужбовців 

з Петриківської громади та Підгородненської громади захід, який включав: 

- ресурсну арт-терапію – творчий процес, що допомагає виражати емоції; 

- роботу з метафоричними картами, що сприяють розкриттю почуттів; 

- психологічну стабілізацію – методики, які допомагають знизити рівень 

тривоги. 

БФ Захисники з Дніпра за сприяння служби у справах дітей 

райдержадміністрації для дітей соціально незахищених верств населення 

із Солонянської громади була організована пізнавальна та надзвичайно 

захоплива екскурсія до Кінного клубу «Horses» у місті Кам’янське. Діти мали 

можливість познайомитися з дивовижними та граційними тваринами – кіньми. 

Спілкування з кіньми завжди дарує відчуття спокою та гармонії. Для дітей 

це не лише розвага, а й справжня терапія, що допомагає розвивати власну 

впевненість та любов до природи. 

З метою розвитку у дітей творчих здібностей, покращення мовлення, 

пам’яті, уяви та концентрації, а також формування впевненості у собі через 

вираження емоцій та розвиток емпатії. Діти-сироти та діти позбавлені, 

батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням), 

виховуються у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу 

за сприяння Дніпропетровської облдержадміністрації неодноразово відвідали  

театри. 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

Дніпровською, Любимівською, Обухівською, Петриківською громадами 

придбано 4 будинку для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного 

типу, серед яких один дитячий будинок сімейного типу з числа внутрішньо 

переміщених осіб.  

2. Головна мета та пріоритетні напрями розвитку на 2026 рік 

Метою Програми є забезпечення сталого людського розвитку  

та створення умов для збереження життя мешканців району в умовах воєнного 

стану шляхом завершення відновлення зруйнованої та пошкодженої 

виробничої, соціальної інфраструктури, створення безпечних умов  

для життєдіяльності населення, подальший розвиток системи надання якісних 

та доступних освітніх, медичних, соціальних послуг, у тому числі внутрішньо 

переміщеним особам, сприяння соціальній адаптації захисників та захисниць 

https://www.facebook.com/voicesofchildren.ua?__cft__%5b0%5d=AZUEHnhuykD1RDYWM7ohV4SbpQmEwNkvPae8Ov-Z15gLMWfCnvBjXhPXaxPlPFfqjX9ALW7VSRmmaNzA_KOIVcjYPUyWUD6h2IuMg4t0Q5mEO24UE6DFU_36G1aBoz-aVyoszRtByftwUaJG7j5oxkd09g0kndi5BIqETgSdWNCcOdwjBYpLf9Oz5v-Pv7jWX0o&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/smtpetrikivka?__cft__%5b0%5d=AZUEHnhuykD1RDYWM7ohV4SbpQmEwNkvPae8Ov-Z15gLMWfCnvBjXhPXaxPlPFfqjX9ALW7VSRmmaNzA_KOIVcjYPUyWUD6h2IuMg4t0Q5mEO24UE6DFU_36G1aBoz-aVyoszRtByftwUaJG7j5oxkd09g0kndi5BIqETgSdWNCcOdwjBYpLf9Oz5v-Pv7jWX0o&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/pidgorodnenskatg?__cft__%5b0%5d=AZUEHnhuykD1RDYWM7ohV4SbpQmEwNkvPae8Ov-Z15gLMWfCnvBjXhPXaxPlPFfqjX9ALW7VSRmmaNzA_KOIVcjYPUyWUD6h2IuMg4t0Q5mEO24UE6DFU_36G1aBoz-aVyoszRtByftwUaJG7j5oxkd09g0kndi5BIqETgSdWNCcOdwjBYpLf9Oz5v-Pv7jWX0o&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61552947131051&__cft__%5b0%5d=AZX5SjWv718DjItQpqQRY6LIr3fZFiksatbCc0LrGPPrEZ72gr_mCFyHJXoGcWv1GoYC2pWKrm4-3PHjVlEi-B2DucQSvoIB9gc-Xyrp2wcsTfcGWF4JKUAljJAxBAfR6muAlroHsuCOIv0t_8jUmcl1_lMM1WXgaLB2ZLrkxXh8lw&__tn__=-%5dK-R
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України, що повертаються з війни, подальшої модернізації об’єктів житлово-

комунального господарства та соціальної сфери для підвищення  

їх енергоефективності, забезпечення належного функціонування інженерно-

транспортної і комунальної інфраструктури, подальшого оновлення 

економічного потенціалу району за рахунок підтримки бізнесу  

та стимулювання інвестиційної діяльності, що передбачає збереження 

існуючих та створення нових робочих місць.  

Досягнення цієї мети передбачає реалізацію таких пріоритетних напрямів 

соціально-економічного та культурного розвитку Дніпровського району  

у 2026 році: 

Стратегічні цілі (пріоритети) 
1. Посилення 

економічної 

конкурентоспро- 

можності району 

2. Екологічна 

та енергетична 

безпека 

Інноваційний 

розвиток району 

на основі смарт-

спеціалізації 

3. Забезпечення 

якісних умов 

життя 

 

4. Розвиток 

людського 

потенціалу 

 

Операційні цілі (напрями) 
1.А. Зменшення 

економічних 

дисбалансів, у 

тому числі на 

основі розвитку 

промислово-

виробничого 

комплексу 

2.А. Створення 

умов для 

поліпшення 

стану довкілля 

СМАРТ.А. 

Розвиток 

потенціалу 

хімічного 

комплексу 

3.А. Розвиток 

інфраструктури 

регіону, 

благоустрій 

територій  

4.А. 

Формування 

конкуренто-

спроможного 

інтелектуальн

ого капіталу 

1.В. Розвиток 

агропромислового 

комплексу  

2.В. 

Покращення 

управління 

відходами 

СМАРТ.В. 

Поліпшення 

умов для 

розвитку 

наукоємного 

виробництва, 

зокрема, 

машинобудування 

3.В. Підвищення 

до 

європейського 

рівня умов 

проживання 

мешканців 

району 

4.В. Здоровий 

та культурний 

розвиток 

населення 

 

1.С. 

Диверсифікація 

економіки 

монопрофільних 

міст 

2.С. 

Енергоефектив-

ність та 

розвиток 

альтернативної 

енергетики  

 3.С. 

Забезпечення 

якості 

соціально-

гуманітарних 

послуг на рівні 

провідних 

європейських 

стандартів 

 

1.D. Розвиток 

туристичної 

сфери 

2.D. Розвиток 

екомережі та 

рекреаційних 

зон 

 3.D. Підвищення 

ефективності 

публічного 

управління, 

інформатизація 

суспільства та 

розвиток  

е-демократії 
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3. Посилення економічної конкурентоспроможності району 

3.1. Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

Важливою складовою розвиненої ринкової системи є малий та середній 

бізнес, що становить найбільш гнучку, динамічну і найпоширенішу форму 

організації підприємств, який стимулює конкуренцію, впливає на структуру 

економіки та на якісну характеристику валового внутрішнього продукту, 

розширює сферу свободи ринкового вибору, характеризується раціональними 

формами управління, забезпечує більш швидку реалізацію інновацій. 

Для досягнення цілей визначених стратегією розвитку малого  

та середнього підприємництва, райдержадміністрацією розроблена  

та затверджена Програма розвитку малого і середнього підприємництва  

в Дніпровському районі до 2027 року (розпорядження начальника 

Дніпровської районної військової адміністрації від 22.02.2023 № 67/0/534-22 

(із змінами). 

Дніпровський район зацікавлений у сталому та ефективному розвитку 

малого і середнього бізнесу. Саме це коло суб’єктів є найбільш мобільним  

до економічних змін, зорієнтованих на потреби конкретного споживача 

(клієнта), забезпечує самозайнятість населення та створення нових робочих 

місць. 

Для підтримки подальшого розвитку малого і середнього підприємництва 

передбачає реалізацію стимулюючих проєктів і заходів,  

у тому числі спрямованих на подолання негативних наслідків форс-мажорних 

обставин (війни, пандемії тощо) .  

Головна мета: створення сприятливих умов для відновлення і розвитку 

малого і середнього підприємництва, нових форм ведення бізнесу, підтримки 

підприємницьких ініціатив та орієнтації молоді на започаткування власного 

бізнесу. 

Завдання та заходи: 

Створення сприятливого середовища для розвитку малого і середнього 

підприємництва: 

здійснення моніторингу виконання структурними підрозділами 

райдержадміністрації та органами місцевого самоврядування вимог чинного 

законодавства України з питань державної регуляторної політики. 

Забезпечення систематичного оприлюднення інформації про результати 

проведеного моніторингу на офіційних вебсайтах органів влади та місцевого 

самоврядування; 

забезпечення ведення та систематичного оновлення переліку чинних 

регуляторних актів райдержадміністрації, здійснення його оприлюднення; 

забезпечення оприлюднення у друкованих засобах масової інформації 

прийнятих регуляторних актів. 

Покращення доступу малого і середнього підприємництва  

до фінансування: 
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інформування суб’єктів господарювання з питань існуючих механізмів 

фінансово-кредитної підтримки бізнесу на національному рівні та іноземних 

кредитних ліній; 

Популяризація підприємницької культури та розвиток підприємницьких 

навичок: 

здійснення організаційно-методичної підтримки отриманої фінансової  

і технічної допомоги на розвиток підприємництва; 

популяризація підприємництва серед окремих категорій населення 

(внутрішньо переміщені особи, звільнені у запас або відставку, молодь, старше 

покоління); 

Підвищення конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу малого 

і середнього підприємництва: 

сприяння залученню молоді та стартаперів до відкриття власної справи  

з подальшою підтримкою консультантів (менторів) з приватного сектору, 

органів державної влади та інститутів громадянського суспільства; 

упровадження гендерної політики шляхом сприяння розвитку жіночого 

підприємництва. 

Критерії досягнення:  

збільшення валового внутрішнього продукту району;  

підвищення зайнятості населення;  

розв’язання соціальних проблем району. 

Джерела фінансування: державний, обласний, місцевий бюджет. 

3.2. Споживчий ринок  

Головна мета: збільшення обсягів роздрібного товарообігу, збільшення 

підприємств торгівлі, створення нових робочих місць та необхідних умов праці 

на підприємствах торгівлі, забезпечення комфортного та якісного 

обслуговування населення.  

Основні заходи та завдання:  

задоволення попиту населення в споживчих товарах, підвищення рівня 

доступності якісних товарів місцевого виробництва, зокрема продуктів 

харчування; 

формування сприятливого інвестиційного клімату;  

сприяння розвитку місцевих товаровиробників.  

Критерії досягнення: збільшення обсягів роздрібного товарообороту;  

збільшення надходжень до бюджетів усіх видів;  

забезпечення стабільного постачання населення товарів першої 

необхідності, а також підвищення рівня захисту прав населення на споживання 

якісних і безпечних для життя та здоров’я товарів та послуг.  

Джерела фінансування: інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством.  

3.3. Інвестиційна діяльність 

Головна мета: визначення пріоритетів відновлення району  
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до завершення воєнного стану, а також реалізації заходів та проєктів, 

що створюють умови для розвитку району у повоєнний період. Також 

збільшення обсягу залучених інвестицій у розвиток економіки району для 

активізації економічної діяльності на території та підвищення рівня 

конкурентоспроможності.  

Завдання та заходи щодо залучення капітальних інвестицій:  

залучення міжнародних кредитних та грантових ресурсів для реалізації 

пріоритетних інфраструктурних інвестиційних проєктів: 

продовження реалізації інфраструктурного проєкту «Завершення 

будівництва метрополітену у м. Дніпропетровську»; 

продовження реалізації інвестиційних проєктів для створення комфортних 

умов проживання громадян, поліпшення матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я для надання якісних послуг та створення належних умов для 

всебічного та повноцінного розвитку дітей з виконанням енергозберігаючих 

заходів, поліпшення умов для надання кваліфікованої допомоги соціально 

незахищеним верствам населення та стану соціальної та транспортної 

інфраструктури району; 

Для забезпечення виконання Програми соціально-економічного  

та культурного розвитку Дніпровського району у 2026 році за умови 

отримання необхідного фінансового ресурсу, у тому числі коштів обласного 

бюджету розвитку, буде продовжено, або розпочато реалізацію інвестиційних 

проєктів та заходів щодо забезпечення виконання завдань, перелік яких 

наводиться у додатку до цієї Програми. 

Критерії досягнення: очікуване збільшення капітальних інвестицій  

в економіку району для активізації економічної діяльності на його території 

(105 % до початку року). 

Джерела фінансування: до інвестиційного портфеля району може бути 

додано державну фінансову підтримку у вигляді: 

державний фонд регіонального розвитку; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам: 

завершення будівництва метрополітену у м. Дніпро; 

коштів підприємств та інших коштів, не заборонених чинним 

законодавством. 

Завдання та заходи щодо залучення прямих іноземних інвестицій:  

підтримка в актуальному стані та постійне оновлення переліку 

інвестиційних проєктів району, направлення їх до дипломатичних установ 

України за кордоном з метою пошуку потенційних ділових партнерів  

та інвесторів; 

участь у бізнес-форумах, ділових зустрічей, семінарів, круглих столів  

з питань інвестиційної політики, у тому числі з підготовки інвестиційних 

проектів, за участю представників ділових кіл зарубіжних країн. 

Критерії досягнення: очікуване збільшення прямих іноземних інвестицій 

в економіку району (101 %). 

Джерела фінансування: обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 
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чинним законодавством. 

3.4. Зовнішньоекономічна та виставково-конгресна діяльність 

Головна мета: збільшення обсягів інвестицій у розвиток інфраструктури 

та подолання екологічних проблем, модернізація підприємств, збереження 

позитивного міжнародного іміджу району шляхом презентації пріоритетних 

напрямів розвитку регіону, його інвестиційної привабливості та науково-

технічного потенціалу на регіональних і міжнародних виставках та ярмарках.  

Основні завдання: 

забезпечення: 

реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин та зовнішньо-

економічної діяльності, розвитку експорту; 

свободи доступу суб’єктів господарювання до виставково-ярмаркової 

діяльності; 

якісного представлення потенціалу району під час проведення 

міжнародних та національних виставково-ярмаркових заходів; 

стимулювання розвитку економіки району шляхом презентації 

виробничих можливостей, агропромислового комплексу, науково-технічного 

та туристичного потенціалу на національних і міжнародних виставках  

та ярмарках; 

координації діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій у сфері виставково-ярмаркової діяльності;  

сприяння:  

організації та проведенню в області бізнес-форумів, ділових зустрічей, 

семінарів, круглих столів за участю представників ділових кіл зарубіжних 

країн;  

організації та проведенню презентацій економічного та інвестиційного 

потенціалу району; 

Критерії досягнення: 

активна зовнішньоекономічна діяльність підприємств; 

збільшення надходження від експортних операцій підприємств; 

збереження додаткового сальдо зовнішньої торгівлі; 

активізація участі підприємств та організацій району в міжнародних  

та національних виставково-ярмаркових заходах. 

Джерела фінансування: державний та обласний бюджет, власні кошти 

підприємств, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

3.5. Промисловий комплекс 

Перспектива розвитку промислового виробництва району у 2026 році 

напряму залежатиме від перебігу бойових дій в нашій країні, розблокування 

морських портів, стабільного енерго- та водопостачання. 

Труднощі з логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, 

падіння попиту на продукцію, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх 

ринках, наявність складнощів з постачанням сировини, висока собівартість 
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виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни 

на енергоносії, значні курсові коливання – всі ці фактори негативно впливають 

на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних 

операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу району. 

Позитивні зрушення у зазначених вище питаннях дозволять стабілізувати 

роботу працюючих підприємств, а також відновити виробництво, які наразі 

знаходяться у вимушеному простої через необхідність дотримання безпеки 

виробництва. 

У наступному році прогнозується збільшення обсягу реалізованої 

промислової продукції та збереження індексу промислового виробництва  

на рівні поточного року або незначне його збільшення на 1-2 %. 

Головною метою:  

сприяння функціонуванню промислового сектору економіки району  

в умовах воєнного стану;  

забезпечення безперебійної діяльності підприємств промислового 

комплексу;  

створення сприятливих умов та підтримка інтересів вітчизняних 

товаровиробників задля збільшення бюджетних надходжень та доходів 

населення;  

підвищення конкурентоспроможності промислової продукції району. 

Основні завдання: 

сприяння вирішенню проблемних питань промислових підприємств 

району; 

сприяння залученню наявних промислових потужностей району  

до виконання завдань з забезпечення обороноздатності країни, області  

та району;  

сприяння відновленню процесу модернізації та реконструкції діючого 

виробництва, запровадження енергозберігаючих технологій та системного 

заощадження енергетичних ресурсів на промислових підприємствах;  

вжиття заходів підтримки та відродження промислових виробників  

з метою розширення попиту на вітчизняні товари на внутрішньому ринку; 

сприяння інноваційної діяльності підприємствам промислової галузі. 

Критерії досягнення:  

збільшення обсягів реалізованої промислової продукції; 

збереження досягнутих обсягів виробництва промислової продукції  

або навіть збільшення індексу промислового виробництва (до 1-2 %). 

Джерела фінансування: залучені та власні кошти промислових 

підприємств. 

3.6. Агропромисловий комплекс 

Головна мета: створення передумов сталого розвитку агропромислового 

комплексу району шляхом нарощування обсягів виробництва продукції, 

зниження її собівартості та енергозатратності, подальший розвиток 

інфраструктури аграрного ринку. 
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Завдання та заходи: 

сприяти: 

забезпеченню продовольчої безпеки; 

росту темпів виробництва валової продукції сільського господарства; 

розширенню експортних можливостей шляхом вироблення широкого 

асортименту готової продукції та скороченню відсотка експорту сировини; 

налагодженню логістичних процесів; 

залученню коштів державної підтримки галузі агропромислового 

виробництва; 

проведенню відновлення, реконструкції, модернізації меліоративних 

об’єктів і систем, підвищувати ефективність використання меліоративних 

систем, застосувати системи зрошення для виробництва продукції 

рослинництва, а також підвищення якості ґрунтового покриву та інших 

корисних властивостей земельних ділянок сільськогосподарського 

призначення; 

визначенню шкоди та збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок 

збройної агресії росії, та в подальшому відшкодування втрат. 

Критерії досягнення: виробництво валової продукції сільського 

господарства залишається майже на рівні минулорічних показників.  

Джерела фінансування: за рахунок коштів державного, обласного  

бюджетів, власних коштів підприємств та за рахунок донорських коштів. 

3.7. Розвиток туристичної сфери 

Головна мета: створення умов для забезпечення сталого розвитку сфери 

туризму у Дніпровському районі, відновлення туристичної інфраструктури, 

яка пошкоджена внаслідок воєнних дій, запровадження сучасних інструментів 

цифровізації для обізнаності цільових аудиторій про туристичні можливості 

району та споживчі переваги українського національного туристичного 

продукту.  

Основні завдання: 

відновлення об’єктів туристичної інфраструктури територіальними 

громадами району; 

збереження національної культури, відродження народних ремесел; 

розвиток розгалуженої мережі організацій та установ, що надають 

екскурсійні, культурно-розважальні, оздоровчі та інші послуги; 

сприяння реалізації інвестиційних проєктів, спрямованих на розвиток 

сфери туризму; 

розвиток з урахуванням сучасних тенденцій туризму у світі, а також  

в умовах поглиблення відносин між Україною та Європейським Союзом. 

Критерії досягнення: 

створення оновленої мапи туристичних об’єктів; 

зростання обсягів надходжень до місцевих бюджетів від сплати 

туристичного збору; 
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збільшення кількості інформаційних заходів, спрямованих 

на популяризацію туристичного потенціалу району. 

Джерела фінансування: місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

4. Екологічна та енергетична безпека 

4.1. Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження 

Актуальні питання: забезпечення енергетичної безпеки району  

за рахунок підвищення енергоефективності економіки та розвитку 

альтернативної енергетики. 

Головна мета: формування умов для забезпечення енергетичної безпеки 

району за рахунок підвищення рівня енергоефективності будівель та втілення 

заходів (проєктів) ефективного використання ПЕР (паливно-енергетичних 

ресурсів) у бюджетній сфері, житлово-комунальному господарстві  

та промислово-господарському секторі, збільшення частки енергії, виробленої 

з альтернативних джерел енергії та екологічно чистих видів палива  

в енергетичному балансі. 

Завдання та заходи: 

введення в експлуатацію об’єктів альтернативної енергетики;  

підвищення рівня енергоефективності будівель бюджетних установ. 

Критерії досягнення: 

збільшення потужності введених в експлуатацію об’єктів альтернативної 

енергетики, що виробляють теплову енергію; 

збільшення кількості будівель бюджетних установ, на яких впроваджено 

систему енергетичного моніторингу; 

впровадження заходів з підвищення рівня енергоефективності будівель 

бюджетної сфери з використанням механізму енергосервісу. 

Джерела фінансування: власні кошти підприємств та кошти інвесторів, 

міжнародна технічна та гуманітарна допомога, недержавні фонди підтримки 

розвитку відновлюваних джерел енергії та заходів з енергоефективності,  

а також інші не заборонені законодавством джерела фінансування.  

4.2. Охорона навколишнього природного середовища 

Головна мета: створення екологічно безпечних та комфортних умов  

для життя населення Дніпровського району, шляхом запобігання й мінімізації 

негативного впливу людської діяльності на навколишнє природне середовище, 

раціональне використання і збереження природних ресурсів, перехід  

до сталого, екологічно збалансованого розвитку району. 

Завдання та заходи:  

зменшення забруднення повітряного басейну; 

захист водних ресурсів від виснаження та забруднення; 

відновлення, рекультивації порушених земель та родючості ґрунтів, 

скорочення відчуження земель; 
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поліпшення та вдосконалення сфери збору, утилізації та переробки 

твердих побутових відходів; 

підвищення ефективності у сфері поводження та утилізації промислових 

відходів; 

збереження та відтворення біорізноманіття Дніпровського району; 

формування територіально-функціональної системи екологічної мережі; 

розвиток рекреаційних зон; 

розвиток альтернативної енергетики; 

підвищення енергоефективності та енергозбереження; 

удосконалення діючих та впровадження нових систем очищення викидів 

та скидів;  

Критерії досягнення:  

зменшення кількості викидів забруднюючих речовин на території району; 

зниження обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря; 

зменшення кількості забруднюючих речовин, що скидаються 

із зворотними водами у поверхневі водні об’єкти; 

зменшення обсягів утворення твердих побутових відходів на 30 %; 

рівень охоплення населення послугами зі збору ТПВ – 100 %;  

зменшення обсягу видалених відходів І-ІV класів у спеціально відведені 

місця чи об’єкти на 15 %. 

Джерела фінансування: кошти діючих підприємств-забруднювачів, 

кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші джерела, 

не заборонені чинним законодавством. 

4.3. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

Головна мета: підвищення рівня захисту населення і територій  

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний 

час і в особливий період, запобігання виникненню можливих надзвичайних 

ситуацій і мінімізація їх наслідків. 

Завдання та заходи:  

реалізація державної політики у сфері цивільного захисту та пожежної 

безпеки, підвищення рівня захисту населення і території району  

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний 

час і в особливий період; 

забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій  

від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, накопичення 

засобів захисту. 

Критерії досягнення:  

створення умов щодо зберігання та накопичення матеріальних цінностей;  

утворення, будівництво, реконструкція, доукомплектування  

та забезпечення функціонування підрозділів місцевої пожежної охорони, 

центрів безпеки громадян;  

забезпечення сталого функціонування об’єктів цивільного захисту 

району; 
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забезпечення підтримання в постійному експлуатаційному стані системи 

оповіщення органів управління та населення про загрозу та виникнення 

надзвичайної ситуації. 

Джерела фінансування: кошти обласного та місцевих бюджетів, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

5. Забезпечення якісних умов життя 

5.1. Надання адміністративних послуг 

Головна мета: застосування комплексного підходу до визначення 

пріоритетних напрямів розвитку сфери надання адміністративних послуг, 

а також результативного виконання ключових завдань для створення належних 

умов із максимального наближення сервісу держави до кожного мешканця 

району в умовах війни та активної цифрової трансформації. 

Завдання та заходи: 

відпрацювання ефективних механізмів надання якісних та доступних 

адміністративних послуг громадянам і суб’єктам господарювання, зниження 

адміністративного навантаження на замовників послуг;  

розширення єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області по району, 

посилення її інституційної та фізично-організаційної спроможності, 

забезпечення потужного функціонування таких центрів;  

створення безперешкодного середовища для всіх груп населення, 

забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права, 

отримувати адміністративні послуги на рівні з іншими, шляхом інтегрування 

фізичної, інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської безбар’єрності 

у ЦНАП району;  

активна участь ЦНАП району в процесах цифрової трансформації  

та електронної інформаційної взаємодії з суб’єктами надання 

адміністративних послуг;  

створення нових моделей комплексного обслуговування ветеранів, членів 

їх сімей, членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України  

та внутрішньо переміщених осіб;  

залучення населення до масштабного використання електронних сервісів 

та отримання електронних послуг;  

втілення інноваційних підходів у діяльність ЦНАП, їх популяризації 

у суспільстві;  

досягнення високого рівня довіри мешканців до влади, як надавача 

послуг. 

Критерії досягнення: 

напрацювання пропозицій та формування алгоритмів дій щодо спрощення 

й оптимізації порядків надання адміністративних послуг, запровадження 

моделей надання комплексних послуг та послуг «одним пакетом» 

за обставинами і бізнес-ситуаціями, у тому числі в електронному форматі; 
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запровадження сучасних форм надання адміністративних послуг,  

що дасть можливість організувати отримання всіх або найбільш поширених 

адміністративних послуг, які надаються органами місцевого самоврядування;  

розробка стандартів надання адміністративних послуг для ветеранів, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України, в тому 

числі в рамках проєкту «Я – Ветеран» та для внутрішньо переміщених осіб; 

розширення мережі ЦНАП, шляхом створення територіальних підрозділів 

та віддалених робочих місць адміністраторів ЦНАП у віддалених від центру 

громади населених пунктах; 

активне поширення практики щодо організації роботи пересувних 

віддалених місць адміністраторів (за допомогою мобільного автоматизованого 

робочого місяця адміністратора ЦНАП або спеціалізованого автомобіля)  

для якісного обслуговування осіб з інвалідністю, інших маломобільних груп 

населення, мешканців віддалених територій;  

розширення спектру найзапитуваніших серед населення послуг у ЦНАП, 

у тому числі з питань оформлення й видачі біометричних паспортних 

документів, державної реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів  

та видачі (обміну) посвідчень водія, державної реєстрації актів цивільного 

стану, соціальних та пенсійних послуг тощо; 

створення нових моделей комплексного обслуговування ветеранів, членів 

їх сімей, членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України  

та внутрішньо переміщених осіб;  

здійснення комплексного моніторингу, в тому числі виїзного, щодо 

роботи єдиної мережі ЦНАП Дніпропетровської області та якості 

обслуговування фізичних та юридичних осіб у таких центрах;  

розробка та запровадження для мешканців району системи оцінки якості 

обслуговування в ЦНАП; 

організація роботи ЦНАП, як дієвих майданчиків для творчого, 

духовного та патріотичного розвитку мешканців району;  

У 2026 році очікується збільшення кількості наданих адміністративних 

послуг та консультацій. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцевий бюджет, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

5.2. Зайнятість населення та ринок праці 

Головна мета: сприяння продуктивній зайнятості населення, 

забезпечення надання якісних послуг з працевлаштування незайнятому 

населенню та безробітним, забезпечення індивідуального підходу у вирішенні 

проблем безробітних та роботодавців. 

Основні завдання: 

реалізація державної політики у сфері зайнятості населення, сприяння 

громадянам у підборі відповідної роботи та надання послуг роботодавцям 

з добору працівників;  
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організація проведення громадських, суспільно корисних (в умовах 

воєнного стану) та інших робіт тимчасового характеру; 

розширення сфери застосування праці та стимулювання зацікавленості 

роботодавців у створенні нових робочих місць; 

організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

безробітних з урахуванням поточної та перспективної потреб ринку праці; 

підвищення конкурентоспроможності на ринку праці осіб шляхом 

отримання ваучера для проходження перепідготовки за робітничою 

професією;  

підготовки за спеціальністю для здобуття ступеня магістра на основі 

ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою спеціальністю;  

підготовки на наступному рівні освіти;  

спеціалізації та підвищення кваліфікації за професіями  

і спеціальностями; проведення професійної орієнтації населення; проведення 

професійної орієнтації населення; 

додаткове сприяння у працевлаштуванні окремих категорій громадян, 

які неконкурентоспроможні на ринку праці. 

Критерії досягнення: 

працевлаштування за сприяння Державної служби зайнятості незайнятих 

громадян до 30 %; 

забезпечення тимчасовою зайнятістю шляхом залучення до участі 

в оплачуваних громадських, суспільно корисних (в період дії воєнного стану) 

та інших роботах тимчасового характеру 500 незайнятих громадян; 

охоплення заходами професійної орієнтації населення майже  

до 10,0 тис. осіб. 

Джерела фінансування: фонд загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на випадок безробіття, місцеві бюджети. 

5.3. Доходи населення та заробітна плата 

Головна мета: сприяння зростанню доходів населення, зменшенню 

диференціації оплати праці, погашення заборгованості з виплати заробітної 

плати, а також недопущення виникнення нової заборгованості з оплати праці. 

Основні завдання: 

виконання роботодавцями умов колективних договорів, регіональної 

та галузевих угод у частині оплати праці, недопущення необґрунтованого 

зменшення заробітної плати; 

поступове погашення заборгованості із виплати заробітної плати 

за рахунок посилення ефективності роботи комісій з питань погашення 

заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат для забезпечення податкових та інших бюджетних 

надходжень, страхових внесків до Пенсійного фонду України та запобігання 

випадкам неплатоспроможності; 

забезпечення контролю за своєчасною і не нижчою за визначений 

державою мінімальний розмір оплатою праці; 
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легалізація заробітної плати шляхом активної інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед населення і роботодавців щодо негативних 

наслідків виплати тіньової заробітної плати. 

Критерії досягнення:  

зростання середньомісячної заробітної плати до 19 200 грн; 

зростання фонду оплати праці на 6,0 % порівняно з 2025 роком; 

поступове погашення заборгованості з виплати заробітної плати. 

5.4. Соціальний захист населення 

Головна мета: удосконалення надання якісних і доступних соціальних 

послуг, забезпечення якісного соціального рівня та якості життя, соціального 

захисту малозабезпечених, пільгових верств населення, внутрішньо 

переміщених осіб, їх соціалізації та соціальної безпеки в суспільстві. 

Основні завдання: 

забезпечення: 

своєчасним санаторно-курортним лікуванням пільгових категорій 

громадян; 

своєчасності нарахування допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

України та територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій;  

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для внутрішньо 

переміщених осіб стосовно змін законодавства стосовно забезпечення їхніх 

прав і свобод. 

Критерії досягнення:  

надання: 

додаткова фінансова підтримка особам, яким виповнилося 100 і більше 

років; 

забезпечення пільгових категорій громадян санаторно-курортним 

лікуванням;  

своєчасне призначення щомісячної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України 

та територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій, для 

покриття витрат на проживання. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

5.5. Розвиток житлово-комунального господарства 

Головна мета: поліпшення (або збереження на довоєнному рівні) якості 

надання житлово-комунальних послуг шляхом розвитку житлово-

комунального господарства, відновлення зруйнованих об’єктів житлово-

комунального господарства.  

Основні завдання:  

забезпечення населення надійним та якісним водо-, теплопостачанням;  
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упровадження енергозберігаючих заходів на підприємствах житлово-

комунального господарства району;  

ремонт об’єктів житлового господарства;  

забезпечення якісною питною водою всіх без винятку населених пунктів 

району, ремонт та розширення мережі існуючих водопроводів;  

будівництво, реконструкція та ремонти об’єктів соціальної 

інфраструктури;  

утеплення фасадів, що становлять складову частину житлових будинків, 

термомодернізація будинків;  

реконструкція, капітальний та поточний ремонт об’єктів укриття, 

бомбосховищ, захисних споруд в установах, організаціях та підприємствах 

бюджетної сфери, багатоквартирних житлових будинків Дніпровського 

району.  

Критерії досягнення: поточний ремонт інженерних внутрішньо-

будинкових мереж теплопостачання, посилення внутрішньобудинкових 

електромереж житлових будинків та гуртожитків комунальної власності, 

капітальний ремонт покрівель, внутрішньобудинкових мереж тепло-, 

водопостачання та водовідведення житлових будинків та гуртожитків;  

поточний ремонт водопровідно-каналізаційного господарства;  

технічне обслуговування та підтримка функціонування обладнання 

об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства;  

технічне переоснащення (упровадження енергозберігаючих заходів)  

на підприємствах водопостачання району за рахунок обласного та місцевих 

бюджетів; 

будівництво та реконструкція водопроводів для поліпшення якості послуг 

водопостачання та забезпечення послугами централізованого водопостачання 

мешканців району.  

Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів, інші кошти, не заборонені 

чинним законодавством. 

5.6. Розвиток інфраструктури, благоустрій територій 

Головна мета: підвищення якості життя мешканців територіальних 

громад району шляхом покращення стану доріг. 

Завдання та заходи: 

благоустрій та реалізація інфраструктурних проєктів та створення 

максимального рівня комфорту та затишку для мешканців району; 

поліпшення стану автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення;  

утримання штучних споруд та інших об’єктів дорожньої та транспортної 

інфраструктури.  

Критерії досягнення: 

капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення;  
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підвищення якості життя в територіальних громадах району шляхом 

спрямування бюджетних коштів усіх рівнів та залучення інших ресурсів  

на покращення стану доріг;  

підтримка експлуатаційного стану доріг району на якісному рівні, 

забезпечення безпечних умов руху автотранспорту автомобільними дорогами 

загального користування місцевого значення; 

впровадження комплексного плану з капітального ремонту вулиць  

та доріг загального користування місцевого значення.  

Джерела фінансування: кошти бюджетів усіх рівнів, інші джерела  

не заборонені законодавством. 

5.7. Транспорт, транспортна інфраструктура,  

зв’язок та електронне урядування  
 

Головна мета: створення сучасної інфраструктури, вільної ринкової 

конкуренції, ефективний розвиток і координація різних видів транспорту, 

підвищення ефективності та якості надання транспортних послуг, підвищення 

рівня безпеки та зменшення негативного впливу на навколишнє природне 

середовище, задоволення потреб населення та покращення умов ведення 

бізнесу для забезпечення конкурентоспроможності та потреб господарського 

комплексу. 

Завдання та заходи: 

надання якісних послуг з перевезення пасажирів і вантажів 

та забезпечення високого рівня безпеки руху потягів; 

будівництво метрополітену в м. Дніпро; 

модернізація і оновлення транспортних засобів, що здійснюють міське 

перевезення пасажирів, відповідно до плану роботи міської ради;  

підвищення ефективності державного регулювання та контролю  

за діяльністю автомобільного транспорту;  

забезпечення безперешкодного доступу до громадського транспорту осіб з 

обмеженими фізичними можливостями;  

продовження впровадження системи GPS-моніторингу за здійсненням 

автотранспортних пасажирських перевезень;  

оновлення матеріально-технічної бази та рухомого складу всіх видів 

транспорту.  

Критерії досягнення: 

зростання обсягів перевезень вантажів та пасажирів; 

розвиток електронно-комунікаційного середовища та цифрової 

інфраструктури;  

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний бюджет, місцевий 

бюджет, власні кошти підприємств, інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством України. 
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6. Розвиток людського потенціалу 

6.1. Демографічно-ресурсний розвиток 

Головна мета: покращення демографічної ситуації, поліпшення якісних 

характеристик життя населення та гармонізації процесів його відтворення, 

поліпшення здоров’я громадян шляхом створення умов для забезпечення 

доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному громадянинові.  

Завдання та заходи: 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права  

на окремі види державної допомоги сім’ям, у яких народилися діти;  

компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи;  

надання одноразової допомоги сім’ям, в яких народилася трійня  

(або більше дітей);  

підтримки багатодітних сімей;  

Критерії досягнення: 

забезпечення безкоштовного доступу до інформації щодо права  

на окремі види державної допомоги сім’ям, у яких народилися діти;  

забезпечення грошовою підтримкою сімей, в яких виховуються діти 

шляхом призначення та виплати:  

допомоги при народженні дитини з урахуванням осіб,  

які переміщуються з тимчасово окупованої території України та територій, 

прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій та родин, в яких 

народилася дитина за кордоном і вони продовжують там перебувати;  

виплати допомоги при народженні дитини, грошової компенсації 

«пакунок малюка», компенсації послуги «муніципальна няня» жінкам, у тому 

числі тим, які вийшли на роботу на умовах неповного робочого часу. 

Джерела фінансування: державний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

6.2. Освіта 

Головна мета: здійснення заходів щодо формування ефективності мережі 

закладів освіти, проведення трансформації та оптимізації закладів освіти 

в межах чинного законодавства; продовження втілення та формування 

доступної та якісної системи освіти і виховання, забезпечення виконання 

навчальних програм здобувачами освіти, проведення навчальних занять, 

шляхом використання різних форм та технологій навчання.  

Основні завдання:  

створення відкритого доступу до навчальних ресурсів, застосування нових 

технологій, реалізації освітніх проєктів та ініціатив, проведення навчальних 

занять шляхом використання різних форм та технологій дистанційного 

навчання, дієвої системи дистанційного навчання, здійснення на її основі 

ефективного впровадження й використання інформаційно-комунікаційних 

технологій в освітній діяльності;  
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проведення в районі інтерактивних заходів, присвячених популяризації 

науки;  

розвиток учнівського та студентського самоврядування шляхом залучення 

молоді до участі в управлінні закладами освіти;  

осучаснення системи підвищення кваліфікації педагогічних, науково-

педагогічних працівників, перепідготовки керівників освітніх установ 

відповідно до вимог часу;  

підвищення соціального статусу педагогічних та науково-педагогічних 

працівників, проведення для працівників навчально-методичних семінарів, 

науково-практичних конференцій, тренінгів з питань використання 

інформаційно-комунікативних технологій в освітній діяльності тощо.  

Критерії досягнення: 

створення інноваційної інфраструктури, здатної забезпечити підвищення 

конкурентоспроможності закладів, ефективне використання наявного науково-

технологічного потенціалу шляхом організації інноваційних підприємств, 

подальше стале зростання темпів цієї роботи;  

придбання шкільних автобусів для перевезення дітей, які проживають  

у сільській місцевості;  

створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, зокрема 

працівників освіти. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний бюджет, місцеві 

бюджети та інші джерела фінансування, які не суперечать чинному 

законодавству. 

6.3. Охорона здоров’я 

Головна мета: зміцнення здоров’я населення та зниження рівнів 

інвалідності та смертності, забезпечення доступної та якісної медичної 

допомоги населенню районну, покращення дієвості та ефективності надання 

медичних послуг пацієнтам на всіх рівнях надання медичної допомоги.  

Завдання та заходи: 

забезпечення належної та рівної фізичної доступності первинної медичної 

допомоги шляхом внесення змін до спроможних мереж надання первинної 

медичної допомоги за рахунок розвитку мережі амбулаторій, поліпшення 

якості медичної допомоги на первинному рівні шляхом повноти здійснення 

скринінгових досліджень;  

забезпечення функціонування спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я, які будуть гарантувати охоплення населення ефективним, доступним 

та безоплатним медичним обслуговуванням та спрямування до них 

першочергових ресурсів, які дозволять стало функціонувати системі  

та забезпечити її розвиток; 

розроблення програмних заходів для забезпечення фінансування 

медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою медичних гарантій 

обслуговування населення;  

розвиток медичної допомоги пацієнтам з орфанними захворюваннями;  
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забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства  

та збереження репродуктивного здоров’я населення району;  

запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових хвороб;  

здійснення заходів з розвитку донорства крові та її компонентів; 

забезпечення стратегічного керівництва у сфері громадського здоров’я;  

забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування  

ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД;  

пов’язаних з пандеміями; охоплення дітей щепленнями проти 

вакцинокерованих інфекцій.  

Критерії досягнення:  

забезпечення окремих категорій пацієнтів лікарськими засобами  

та медичними виробами;  

зниження рівня летальності при гострому інфаркті міокарда на 0,05 %;  

забезпеченість потреби в компонентах крові на рівні 100 %;  

зниження рівня вертикальної трансмісії ВІЛ від матері до дитини; 

забезпечення охоплення населення щепленнями проти вакцинокерованих 

інфекційних захворювань на рівні 95 %.  

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела фінансування, які не суперечать чинному 

законодавству. 

6.4. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Головна мета: створення сприятливих умов для всебічного розвитку 

молоді, її залучення до активної участі у громадському  

та соціальноекономічному житті району, реінтеграції, адаптації, соціалізації  

та розвитку молодих осіб, які належать до різних груп, та їхньої участі  

у відновленні країни, а також сприяння формуванню української національної 

та громадянської ідентичності. Це передбачає розвиток системи підтримки 

молодіжних ініціатив, забезпечення доступу до якісної освіти  

та працевлаштування, а також сприяння формуванню здорового способу життя 

серед молодих людей. 

Основні напрями та завдання розвитку: залучення молоді  

до громадського життя:  

залучення молоді до процесу прийняття рішень на районному рівні; 

підтримка волонтерських програм та проєктів, спрямованих на розвиток 

громад;  

розвиток української національної та громадянської ідентичності: 

проведення культурно-освітніх заходів, спрямованих на утвердження 

української національної ідентичності;  

підтримка проєктів, що сприяють популяризації української історії  

та культури серед молоді;  

формування патріотичних цінностей через програми 

військовопатріотичного виховання;  
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сприяння здоровому способу життя: реалізація програм, спрямованих  

на профілактику шкідливих звичок серед молоді;  

підтримка проєктів, що сприяють збереженню психічного здоров’я 

молоді; 

розвиток молодіжної інфраструктури: відкриття молодіжних 

центрів/просторів.   

Критерії досягнення: 

збільшення кількості молодіжних організацій та ініціатив, що активно 

діють на території району;  

забезпечення навчання молодіжних працівників територіальних громад 

району шляхом проведення тренінгів, семінарів, форумів та інших заходів 

неформальної освіти за державною програмою «Молодіжний працівник»,  

а також іншими програмами, спрямованих на підвищення компетенцій осіб, 

які працюють з молоддю (молодіжних працівників);  

зростання кількості молодих людей, які беруть участь у процесах 

прийняття рішень на місцевому рівні;  

зростання кількості молоді, що бере участь у патріотичних  

та культурних заходах;  

залучення населення з деокупованих територій України, а також 

внутрішньо переміщених осіб до процесів утвердження української 

національної та громадянської ідентичності; сприяння підготовці 

кваліфікованого кадрового потенціалу для організації та здійснення програм, 

проєктів та заходів із утвердження української національної та громадянської 

ідентичності; підвищення рівня знань молоді про українську історію  

та культуру; створення сучасної молодіжної інфраструктури у вигляді мережі 

молодіжних центрів/просторів/хабів на базі існуючих закладів культури, освіти 

тощо та інших приміщень; забезпечення функціонування таких закладів  

у відповідності до потреб молоді громади. 

Джерела фінансування: обласний бюджет та інші джерела фінансування, 

не заборонені чинним законодавством. 

6.5. Захист прав дітей-сиріт та дітей,  
позбавлених батьківського піклування 

Головна мета: охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, усиновленням та сімейними формами виховання: опіка 
(піклування), прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу. 

Основні заходи та завдання: 

своєчасне виявлення та облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, надання у визначений законодавством строк таким 

дітям статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; 

усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

влаштування дітей під опіку (піклування), до прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу; 
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родинних груп дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу;  

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

до форми, наближеної до сімейної, а саме до малих групових будинків;  

організація заходів до Дня захисту дітей, Дня усиновлення з метою 

підтримки та розвитку національного усиновлення, сімейних форм виховання.  

Критерії досягнення: збільшення чисельності дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у сімейних формах виховання –  

на 0,3%, дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях – на 0,3%.  

Джерела фінансування: обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

6.6. Культура 

Головна мета: розвиток людського капіталу із застосуванням сучасних 

інструментів культурного розвитку у територіальних громадах; збереження 

об’єктів культурної спадщини; розвиток державної мови, етнонаціональних 

відносин та сприяння сприятливому середовищу щодо міжрелігійних відносин.   

Основні заходи та завдання: 

формування повного базового набору культурних послуг у сільських, 

селищних, міських територіальних громадах; 

розробка та впровадження запобіжних механізмів скорочення культурних 

послуг внаслідок руйнівних процесів під час воєнних дій  

та закриття закладів культури органами місцевого самоврядування; 

реалізація завдання з поступового створення сприятливого середовища 

для гармонійного розвитку потужного україномовного середовища; 

розширення переліку культурних послуг (платних та безоплатних); 

формування та організація проведення фестивалів, мистецьких виставок, 

концертів, вистав, творчих конкурсів, основних культурно-мистецьких заходів 

та взаємозбагачення національних культур; 

актуалізація та оновлення бібліотечних фондів, оптимізація змістовної 

частини роботи музеїв та бібліотек; 

підвищення рівня духовно-національної свідомості та ідентичності 

українського народу шляхом ревіталізації пам’яток об’єктів культурної 

спадщини; 

підтримка та популяризація традиційних народних промислів 

і мистецьких творчих доробків; 

впровадження стандартів української мови та вимог до рівня володіння 

нею для поступового формування єдиного мовно-інформаційного простору; 

забезпечення повноти підключення закладів культури 

до широкосмугового Інтернету; 

підтримка вивчення і пропагування багатокультурної спадщини району; 

розвиток культурних ініціатив місцевих спільнот, налагодження співпраці 

між громадськими організаціями та ініціативами різних національних 

та етнічних громад району (через проведення форумів, фестивалів, 
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років/місяців/днів національних культур, пріоритет заходів, які передбачають 

широкі партнерські зв’язки тощо); 

збереження будівель закладів культури, виконання необхідних ремонтних 

і реставраційних робіт; придбання сучасних музичних інструментів та звукової 

апаратури, створення нових сучасних костюмів для творчих колективів 

закладів культури.  

Критерії досягнення:  

створення сучасного іміджу закладів культури шляхом виконання 

капітального ремонту та реконструкції; 

проведення сучасних виставок музейних експонатів, театралізованих 

та музичних інтерактивних музейних виставок для цільових аудиторій; 

придбання сучасних музичних інструментів та оновлення наявних 

інструментів та звукової апаратури, пошиття костюмів для творчих колективів 

закладів культури; 

оновлення бібліотечного фонду, комп’ютерної техніки бібліотек, 

придбання новітніх видань художньої літератури українською мовою; 

виготовлення соціальних аудіо-, відеороликів, документальних, 

навчальних, науково-популярних фільмів, інформаційних сюжетів. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети,  

інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

6.7. Фізичне виховання та спорт 

Головна мета: створення сприятливих умов для в формування  

у населення культури здорового способу життя, для розвитку сучасної  

і доступної спортивно-оздоровчої інфраструктури, збільшення кількості 

населення, яке регулярно займається руховою активністю, забезпечення 

підготовки, участі спортсменів району в змаганнях національного  

та міжнародного рівня.  

Основні заходи та завдання: 

підвищення рівня охоплення населення руховою активністю;  

реалізація соціального проєкту «Активні парки – локації здорової 

України»;  

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг закладами фізичної 

культури і спорту; створення розгалуженої мережі спортивних споруд,  

які відповідають стандартам;  

забезпечення діяльності закладів дитячо-юнацького та резервного спорту, 

спорту вищих досягнень;  

поліпшення результатів виступів спортсменів району на всеукраїнських 

та міжнародних змаганнях;  

популяризація, розвиток олімпійського руху та активного способу життя;  

модернізація, реконструкція, капітальний ремонт, проєктування  

та будівництво спортивних споруд.  

Критерії досягнення:  
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підвищення рівня охоплення населення руховою активністю;  

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг спортивними клубами 

та фізкультурно-оздоровчими закладами, які функціонуватимуть відповідно  

до встановлених стандартів;  

створення розгалуженої мережі спортивних споруд, які відповідають 

стандартам;  

кількість спортсменів району, які входять до національних збірних команд 

з олімпійських та неолімпійських видів спорту;  

поліпшення результатів виступів спортсменів району на всеукраїнських та 

міжнародних змаганнях;  
Джерела фінансування: обласний бюджет та інші джерела фінансування, 

які не суперечать чинному законодавству. 

7. Розвиток громад 

Головна мета: реалізація державної політики у сфері розвитку місцевого 
самоврядування, державної регіональної політики, територіальної організації 
влади та адміністративно-територіального устрою на території району; 
здійснення підтримки розвитку та дієздатності територіальних громад.  

Завдання та заходи: 

запровадження сучасної управлінської культури на рівні європейських 

стандартів;  

здійснення методично-консультативного супроводу діяльності 

територіальних громад у зв’язку зі зміною адміністративно-територіального 

устрою;  

створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для 

забезпечення розвитку територіальних громад;  

підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування,  

проведення виїзних семінарів, нарад, круглих столів тощо; 

сприяння громадським організаціям та залучення територіальних громад 

до реалізації проєктів (програм), які фінансуються за рахунок коштів 

міжнародної технічної допомоги, що надається країнами-донорами  

та міжнародними організаціями;  

залучення територіальних громад до розробки програм з комплексного 

розвитку територій, що реалізовуватимуться за кошти обласного і державного 

бюджетів та міжнародної технічної допомоги;  

надання консультативно-методичної допомоги органам місцевого 

самоврядування та їх посадовим особам щодо виконання ними делегованих 

повноважень органів виконавчої влади та забезпечення дотримання вимог 

законодавства;  

сприяння залученню вітчизняних та зарубіжних інвесторів для реалізації  

інвестиційних проєктів на території громад; методичний супровід 

утворення та розвитку у територіальних громадах старостинських округів, 

затвердження старост;  



lo4arorc I
ao flporpauz coqianuro_
exouol4i.rHoro ra KynbrypHoro
po3Br4rKy lHiuponcbKoro pafi ony
na 2026 pirc

OCHOBHI TIOKA3HKIKKI
erconopriqHoro i coqia"lrHoro po3Br{TKy

{HinponcbKoro pafiouy na 2026 pirc

ro' ulo cKJriuacr y sa'xsr<y s sificrrcoBoro arpeciero
rvr Vr<painz, siAuoniAHo Ao 3axony Vrpaiuz <npo
noAaHHs gnir ocri ra inurnx AoKyMeHrin y nepioa ariBgeHHoro craHy a6o crauy eifiHla) y neploA 4ii noenuoro craHy u6o .rurry 

"ifiuz,a raKox [poTtroM Tpbox fioro 3aBeprxeHHt opraHr4 4epxannorcrarr{crt4Krr rlpt43ylrr4lJnlru .q 6imluocri crarracrz.rHoi ino^opnraqii,roMY aHanis coqialrno-eKo aHoBt4IIIa sAificHeHo Ha ocHoei HaflBHrrx
oIIepaTHBHVX AAIJ'I1,X.

lloxasHzKz

[Ipontrcloeicrr

O4unzrlr
nnrraipy

2026 pirc

(nporpava)

rnAsttu r4l ilJlbHor.o pocry oocrflB ezpo6uzqrna
npoM14CnOBO1 npoautuli (v o/, Iro nonenenrrI.^Fn % 104,90
lo6ysua uponrucloei

% 103,20

Byl
R;

HATIOIB TA TIOTIOHOBLIX

ruii % 104,0

lHAeKc npoM hcnoBoi nnolvrlrii

% 100,90

% 101 ,50

MeranyprifiHe eapo
Mera,reBr4x aapo6ie

% 103,50

% 100,50
vJrw^rPwvrlsPr ll, I al3y, llapu Ta

IoHaurrifr oBaHofo nonirpr
% 100,10

% 100,0



,3epuoei Kynbryprr ra :epno6o6oni
y oZ Io nonepeAnroro poKy % 100,9

coHqurHr4x y Yo rc rrolepeAHbofo poKy % 92,8
)Kfi sa vaca cilrcbKofocnoAapcbKr4x rBapr.rH, peali:oeannx
na za'iil y o/o to rorepeAHboro poKy % 100,7

Molorco y Yo no roflepeAHbofo poKy % 100,3
frirUs csiitcsrcoi nrraui y o/o lo norepeAHboro poKy % 102,1
I H secru uifi H a niqruHicrs
Kanirarsui iHeecrnqii y QaxrnvHzx qiuax, y yo rc
W % 106,0

uocflf nprMr4x lHo3eMHLlX
ni4cynaxov y Yo Ao nonep(

runecrzqr[, 3a Hapocrarcqr4M
AHbOTO DOKV

% r0l,5

3oeHiulHsoropt-oBeJrrnnfi oOopor ronapin ra nocJryr
Ubcrr soeHiruHroropfoBenbHoro o6opory y oh no
nollepelHbofo poKy % 104,0

O6cqr eKcnopry y Yo lo nonepeAHbofo poKy % 105,0
o6csr irrlnopry y yo Ao rrorepeAHboro poKy % 103,0
IHeecrr qifr ua girlsuicrr
KaniralrHi iHeecruuii y Qaxruunzx qinax, y vo rc
norepeAHbofo poKy % 106,0

O6cqr rtpq M r4x i HoservrHrax ineecruqift , 3a Hapocraroqr,rM
nigcyHarov , y o/o Io flonepeAHbo]-o poKy % 101,5

3oe H i uJ H soropr-oBeJr unu fi o6opor ronapin ra nocJryr
uocsr 30BH lrxHboroproBenbHoro o6opory
y %, rc rorepeAHboro poKy % 104,0

o6cqr eKcnopry y vo rc norepeAHbofo poKy % 105,0
O6cqr irranopry y o/o lo ronepeAHboro poKy % 103,0
floxasH r.trcu pinHn )r(rrrrq

CepegHlorr,ricq.{ua :apo6irHa ilnara fpH 79200,0
3 a6 opro n aH i err i I Br4ilrrarvr r ap o 6irnoi rrJraru
(ua rcinerlr poKy), ycboro MnH fpH 359,2

Haceleunq ra pnHoK npaqi
Cepeansopiqsa quce-uruicrr HarBHoro HaceJreHH,
y o/o lo nollepeAHboro poKy % l0,l

(ua rineur nepioly) y % to rorepelHloro poxy

% 12,0

% 66,4

Poserrorc MaJroro ni4npneuuuqrBa

y o/o lo nonepelHsoro pony 100%

y r,r ceJr b H r crb HaIl MaHV x [parllBHr4xin y tralonay

ni4npneurcrBaMr4 |
Kinsnicrr cepelHix ni4npuevrcrB Ha

% r02

% 16,6

% 100



-10 rnc. HaceJreHHr y oh lo ronepeAHboro poKy

9 rz cer r u i cr a uafi uasux npaqi nnzxi n y cepe4HroMy
ni4npraeuunqrni y o/o lo nonepeAHboro poKy % 100

flnrova Bara rpoAyKqii, nupo6neHoi cepe4niuz
ni4nprae ucrBaMLr % )\'7

9acersHicrr ni4npueuqin - Qiru.+rux oci6 y o/, to
rorepeAHbofo poKy % l16

Braxouyro.{a 0608't3KH HaqiurbHrrKa
siaairy eKoHoMiqHoro ra
afporrpoMr4cnoBoro po3Br4rKy
pafi a epxasNa i H i c rp aqii BaneuruHa BEPIAXOBCbKA



Aolarorc 2

ao flporpauz couiarrbHo_
exoHonaiqHoro Ta KynbrypHoro
po3Br4rKy lninporcbKoro pafiony
ya 2026 pirc

IIPOrro3r4rlri
rrloAo Br4KoHaHH.a pafionnux nporpar{y 2026 po1i

Ha:ea rporpaMLr, Aara,
J\ir piruennq cecii pafioHHoi pa4u

Tepl,riu 4iI
nporpaMr.r, Mera [porpaMr4

Iporpanra :a6e:ne.{eFr H.a :6epeNeuHr
ra B uKop14craHHr 4orynaeHrin
Hauioua,rrHoro apxinuoro $oH4y,
ulo 3HaxoA.f,rbcr n apxieuouy ni4ainy
!H i nponcrrcoT pafi4epNalrvri nicrpaqii,
B yMoBax [oBHoMacura6uoro
pociilcsrcoro BTopfHeHHt
aa2024-2027 porcu
(po:n opr4NeHHq HaqarbHr,rKa

!u i nponcrrcoi pafiouHoi eificrxosoi
aavi H icrpauil eia 25.09.2,024
Np267 I 0 I 53 4 -24 ( iz sNaiHaNau

2024-2027 flolinureHHq p03Br4rKy apxi ruoi
crrpaBz e lninponcbKoMy pafroHi

llporparr,ra BrrpoBalxerr" lep*a"ro,
IroJr lTI4 KI4 OpraHaMI4 gtlrcoFlag.{oi

Bnarv !u i npoecrrcoro pafi ony
na2022-2026 porcu
(po: nopr4NeH Hr BHKoHytovoi
o6os's3rc14 HaLriurbHHKa !ninponcsrcoi
pailoH Hoi ei ilcrKoeoi aarrainicrpauii
si t 26.09 .2022 Np264 I 0 I 53 4-22
13 3MIHAMN

2022-2026 floli nrueuHr BnpoBaAXeH Ht
Iep)KaBHOl rroJl Tt4Kr4 OpraHaMr.l
Br,rKoHaBqoi ynaau e pafioni

[Iporparraa i HQopularr.rsauii ra
u zQpoaoi rpaHc$opvraqii
!uinpoacsrcoro pafioHy
na2023-2027 poxu
(po:nopr4NeHHq Br.rKoHyroqofo
ooo B'r3Kh H aqaJrbHr4Ka !uiuporcrr<oi
pafr oHHoi sifi crxosoi a4nriHicrpaqii
ein, 26.04.2023 J\lb I 89 / 0 I 534-23
(i: :n,riHanlh)

2023-2027 3a6esne.reHnx 4n HarriuHoro
po3BtrrKy iHQopnaaqifr Horo
cycrlnbcrBa, MoxJrr,rBo cr eit uts
3aAoBoJreHHr iHQoprr,raUifi Hrzx
norpe6 ra peali:aqii npan i cso6oa
fpoMaArH t4Ha Ha ocHoei cnoevacHoi,
4ocronipHoi, lonHol ra npo:opoT
i nQoprr,tauil uuqxor\a n i4srzqeH ul
eSexruauocri ra pe3ynbrarzsHocri
IepxaBHoro ynpaaaiHur ra
MlcrleBoro caMoBptrAyBaHHr,
ga6esneqeuHr inQopnaaqifi soi ra

llporpava safi Hqrocri HaceJreH H,
!Hinpoecrrcoro pafiony
ua2023-2027 porcu

3a6e:ne.{eHHr AepxaBHoro
perynroBaHHr pHHKy npaqi :a
AonoMotorc [paBoBr4x,



(po3noprl)KeHHq BZKOHyrOqofo
o6oe' g3rcu HaqaJr bHt4Ka !uinpoecrxoi
pafi ou noI ai fi crrcoeoi a4rrainicrpaqiT
si t 22.03.2023 JVQ I 19 /01 534-23
(i: gN,riHaN.{ra)

opraHi:aqifi szx i exoHon4i.{Hrax
saxerie Anfl crrpilntH.s safiHsrocri
HaceJreHHr, 4ereui:aqii punrcy npaqi

llporparvra po3Br4TKy va,roro i
cepeAHbofo ni4npnevH14 rrrBa
s !Hi npoacbr(oMy pafroni
aa2023-2027 porcu
(pos n opr4NeH Hr Br,rKoHyloqoro
o6o g's3n rz HaqiurbHr.rKa {uinponcrrcoi
pailo n noi eifi crrcoeoi a4nainicrpaqii
eia22.02.2023
Ng 67101534-23 (iz srvriHarrara)

2023-2027 Crnopeunr clplrrrJruBr4x WoB An,
ni4nonleuHr fi posnzrKy Manoro
Ta cepeAHboro ni4npueMHzrlrBa
ra opie urauil rr,ronoli ua
3arroqarKyBaHHr BJracHoro 6i:necy.

6

c

flporpanaz 3axr4cry uaceneHHs i
repraropiil eiA HaAsera.{afi Hr4x
cHryaqifi TexHofeHHoro ra
npr4poAHofo xapaKrepy,
:a6e: neqeH Hr rro)Ke)r{Hoi 6esnexu
!Hinpoecsxoro pafiony
na 2025-2026 porcu
(po3noprnxeHHq HaqarbH14Ka

!u i nposcsrcoi pafi onHoi eificrKogoi
aln,liHicrpaqil eia 27 .I I .2024
Ns 33610/534-24

202s-2026 3axncr HaceJreHHr i repraropiil nia
Ha4zeuqafiHux curyaqifi
TexHofeHHoro Ta npr4poAHofo
xapaKrepy e uzpHnfr qac i e
ocoOrnsufi nepio4, gano6iraHuq
BI,IHI,IKHEHH}O MOXJII4BI4 X

ua4:nzvafrHux curyaqifi i
nainivi:auiq ix HacJriaxie

l flporpanaa 3axHcry npae 4irefi
y !uinpoecbKoMy pafioHi
sa2023-2026 poxu
(por nopr4NeHHr HaqiurbHlrxa

[Hi nponcrrcoi pafi oHnoi eificsroeoi
a4rnri Hicrpauii eia 28.06.2023
Ns 304/0/53 4-23 ( ir sviHal,ru)

2023-2026 QopnaynaHHs, Ha repzropii pafiouy
cr4creMr4 3axucry 4irefi,
cnprMoBaHa Ha sa6esner{eHHr rrpaBa
AurvIHla Ha BuxoBaHHx e cilr,i,
cTBOpeHHt cnplasTnuBt4x yMoB An,
>KUTTfl Ta po3Br4rKy AvtTkrHu,
sano6iraHHr coqialruolurv
cnpircrny

Bzxonyroqa 0608'r3KH HarrarbHrlKa
eiaAiry eKoHoMir{Horo ra
afpo[poM 14 cJroBofo po3Br4TKy
pafrAepxa4uinicrpaqii Banenruua BEPIIAXOBCbKA



!o4aror< 3

4o llporpauu coqianbHo-
eronorui.rHoro ra KynbrypHoro
po3Br4rKy lninponcbKoro
pafrouy na2026 pix

llepenix saxo4in
uloAo sa6e:ne'IeHHt BI{KOHaHHfl 3aB1;a:ab llporpal,rz corlialrHo-eKoHonaiquoro

ra KynbrypHofo po3Br4rKy,{niuponcbKoro pafi ony na 2026 pix

Ha:sa npoeKTy, :uicr 3axoAy Burcouaeeqr Ouixynanrafi pe:ynrrar
Pe ro H crpyxqi l, rcan ir atsuuia
peMoHT, eHepro:6epiraro.{i
3a{oAr4, 3aX r.{CHHX Cnopy.4
uh ei,'rsHoro 3ax Hcry :arraAia
ocairil y reprlropiarbHt4x
fpoMaAax paftouy

Opranz uicqenoro
caMoBprAyBaHHt
(:a:roaoro)

3a6esneqeHHq yr!{oB .4nq HarexHofo
nepe6ynanHr ra HaBr{auut pirei,t;
Br4KoHaHHr euepro:6epiraro.{ux
saxoaie

Pcr.orrclpyxuiu ra rcaniralsuzfi
peMoHr 3aKnaAlB oxopoHH
:Aopo s'r y repraropi arbHr4x
rpoMaAax pafroHy

Opraura lricqenoro
caMoBprAyBaHHq
(:a sro4oro)

CrnopeuHa yMoB An.s sa6egneqeuFl.n
Hag.aHHfl, xnaniQixoaauoi ve4zvHoI
AOrroMorr4; BnKOHaHHt

ruepror6epirarov nx raxori e
Kaniralsn nil perrlour saxla4in
Kyn brypH y repnropiaJrbHr.rx
rpoN4aAax pafioHy

Opraun Naicuesoro
caMoBprAyBaHHf,
(sa sro4on)

CrnopeHua yMoB Anr sa6e:ueqeHnq
KynrTypHoro 4osnillr

6yaieunurBo ra peKoHcrpyrqir
o6'e rcrie Si:r<ylrryprz ra
crropry y TepHToplaJrbHr.rx

rpoManax pafioHy

Opranz uicqenoro
caMoBprAyBaHHt
(sa srolorc)

3a6e:ne.{eHHr crroprnBHofo
BLrxoBaHHr naoloAi Ta KynbrypHoro
4osrillr HaceJreHH.rr

Kan ira,r uunil petroHr o6'exrie
KOMyH aJrbHofo rocnoAapcTBa y
rep14roplan bHr4x fpoMaAax
oailouv

OpraHr,r uicqenoro
caMoBpf,AyBaHHfl
(sa srolorc)

3a6esneqeHur po6orn iuunx
o6'exrie KoMyHaJrbHoro
rocnoAapcTBa, rqo HilnexaTb Ao
cnilrHoi eracHocri repnropia,rrHux
rpoMa.[ pafiony

E,raroycrpiil ra peani:aqia
i H$pacrpyrcrypH HX npoercria
y repuToplar b.H hx fpoMaAax
paIouy

Oprann naicqenoro
caMoBprAyBaHH.fl

(:a sroaorc)

Kanira-uruufr peuour Mepex
:oeHiruHroro ocnirneHHl,
peKoHcrpyKrlir ra xaniralrHzil
peMoHT soH nignour,tHKy, 6naroycrpifi
4nr nolinrueHHr yMoB npo)Kr4BaHHt
uerurcauqin pafiouy.

KaniralsHlzfi ra uoroqszfi
peMoHT o6' eKrie )Kr4TJroBoro
focnoAapcTBa y
rep r4ropl an bHr.rx fpoMaAax
pafroHy

OpraHu uicqenoro
caMoBprAyBaHHt
(:a:ro4oro)

floroqszfi ra raniralruufi petroHr
nHyrpiruuro 6y.uunrcoBr4x Mepex(

. TenJIO-, BOAOTIOCTaT{aHH' Ta
eolosirseAeHHr, norpieelr
xr4TJroBHX 6yaunxin ra ryproxurrie

_SeyyHanbHoT sracFtocri
Eyai eH r urBo, peKoHcrpyKqiq,
rcanira,rsHrzil pevour I
rcaHarisaLlifi Hrax,

BolonpoBtJ,tr HX Mepe)K,

OpraHn n4icuesoro
caMoBprAyBaHHt
(ga:roaoro)

3a6esneqeHur 6esnepe 6ifiruurvr
qeurpanisoBaHl,rM BoAonocrar{aHHqM,
niAsraueHH.f, qxocri nuruol Bo,qr4 Ta
:a6e:neqesHa cauirapH oro



BzroHyro.ra o6os'.fl 3Ku HaqitlbHr4Ka
nia4iny exonoMi.rHoro ra
ar$o npovrr4cnoBoro po3Br4rKy
p afi 4 ep xa4rra i n i c rp aqii B aneHruna BEpIIAXOB CbKA

orl t4 cHI4X CnOpyA, HacocHI,IX
crauqifi ra o6laAuaHHr y
repzropianbHr4x fpoMaAax
pafiouy

BOAOBUBeAeHHfl , 3MeHmeHHt
xirsrocri ra6py4Hroroqvx peqoBr4H,
rrlo cKlrAarorrcs ig 3BoporHr4Mn
BoAaMr,r y nonepxHi soAHi o6'erru.

KariralsHlrfi ra noroqHnfi
peMoHT, encnlyaraqifi ue
yrp r,rMaH Hr KoMyHanbHLrx Aopir
Ta Bynllub HaceJreHrrx nyuxrin
y repuropiarbHHX rpoMaAax
nafiosv

OpraHu uicqenoro
caMoBprAyBaHHt
(:a:ro4orc)

fli4nuqenux pirua 6esnexz pyxy 
"pafioui
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. ni4rprrMKa peanisaqii rpoerry <floniqefi crxuir oOiqep rpovragz>
B reprropialruzx rpoMaAax y cninnpaqi s fonoBHr4M VupanniHHsla Haqiouamsoi
no,riqii y luinporrerpoBcbrifi o6nacri;

cnpLIflHHt sonHiluHroexonouirlHlrM 3s's3rau repzropiaJrbHrrx fpoMaA,
yKnaAeHHIo yroA rlpo Apyx6y ra cninpo6irHzllrBo l,riN repraropiaJrbHr4Mrr
rpoMaAaMu pairorty ra inogeuHvMlr uyniqzuanirerauz 3 Meroro oOnainy 4ocni4onry ranysi exououinz, Kynbrypr4, ocniru, cilopry, Typr43My, po3Br4TKy rraicqesoro
caMoBprAyBaHH_rr, TOUIO;

po3rroBcroA)KeHHr 3HaHb, ycuirunux
flpeACraeHzKie repuropiaJrbHptx fpoMaA ro
:ycrpiuefr rouro;

MeTOAr,rK rrrJrf,xoM 3anyqeHHq
yracri y po6ori cevinapin, Hapa1,

yclx pinuin, iuuri Korrrrr.r.{xepela QiHancynaHHfl: Korrrrr4 6roaNeris
He :a6opoHeni .ruHHrrM 3aKoHo.qaBcrBoM.

' $.{xepe.naQiHancynaHHflrlporpaMucoqia.ubHo-eKoHouiqnoro
ra KyJrbrypHoro po3BrrrKy {uinponcbKofo pafiony na 2026 pirc

. @iHancyBaHHfl upiopurerHrrx uanprrrain, y roMy .rzcri qepe3 rraicqeni qinroni
rporpaMn, sAificuloBarLIMerbct 3 ypaxyBaHHf,M pezurbHr4x l,roxrunocrei
sianoeilHlzx vricqesux 6loAi<erin, BpaxoByroqrr Br4KoHaHHr rrocraHoBz Ka6inery
Miuicrpin vxpalHz nia 09.06.2021 }le 590 dlpo 3arBepDKeHH.s ltoprary
BuKoHaHHt noBHoBaxeHb,{epNannolo Ka3Ha.reficrxorc cnyN6orc e oco6rra"ory
peNznai B yMoBax BoeHHoro craHy) (i: suinanau), a raKo)K nzrineuux Sinanco"r"pecypcin Aep)I(aBHoro ra o6lauroro 6roAxerin, upunarHr4x insecrzqifi, xpe4uruzx
pecypcie, rexHiquoi 4ouotuorz vriNuapo4urzx oprani:aqifi ra inruzx- Ax{eperr,
ue :a6opoHeHux rrr4HHrrM 3aKoHonaBcrBoM.

Bnxouyro.ra o6oe'g3Ku HaqaJIbHrrKa
s iaa iry exoHol,ri.rHoro
ra afponpoMt4 cJroBofo po3BrrTKy
pailrcpxaavrinicrpaqii Banenrzna BEPIIAXOBCbKA
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